
 
 

 
  
 

 

Αριθμόσ 142/2023 

 

ΣΟ ΠΟΛΤΜΕΛΕ ΠΡΩΣΟΔΙΚΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΕΚΟΤΙΑ ΔΙΚΑΙΟΔΟΙΑ 

Αποτελοφμενο από τουσ Δικαςτζσ Ακανάςιο Μπαςμπαλζρθ, Πρόεδρο Πρωτοδικϊν, 

Μαρία ταματοποφλου, Πρωτοδίκθ – Ειςθγιτρια, Βικτωρία Μυτιλζκα, Πρωτοδίκθ και 

γραμματζα τον Κωνςταντίνο Κωνςταντινίδθ. 

υνεδρίαςε δθμόςια ςτο ακροατιριό του τθν 26θ Οκτωβρίου 2023, θμζρα Πζμπτθ για να 

επικυρϊςει το αποτζλεςμα των εκλογϊν τθσ 8θσ Οκτωβρίου 2023 για τθν ανάδειξθ Δθμάρχου, 

Δθμοτικϊν υμβοφλων, υμβοφλων Κοινοτιτων και Προζδρων Κοινοτιτων του Διμου 

Εορδαίασ τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ Κοηάνθσ τθσ Περιφζρειασ Δυτικισ Μακεδονίασ, και να 

ανακθρφξει για τθ νζα δθμοτικι περίοδο που αρχίηει τθν 1 Ιανουαρίου 2024 και λιγει τθν 31 

Δεκεμβρίου 2028, τον επιτυχόντα και τουσ επιλαχόντεσ ςυνδυαςμοφσ, το Διμαρχο, τουσ 

τακτικοφσ και αναπλθρωματικοφσ δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ κάκε ςυνδυαςμοφ, τουσ τακτικοφσ 

και αναπλθρωματικοφσ ςυμβοφλουσ κοινοτιτων με μόνιμο πλθκυςμό άνω των 200 κατοίκων 

και τουσ προζδρουσ των κοινοτιτων με μόνιμο πλθκυςμό ζωσ 200 κατοίκων με τουσ 

αναπλθρωματικοφσ τουσ, ςφμφωνα με το άρκρο 30 του Ν.4804/2021. Θ ςυνεδρίαςθ ορίςτθκε 

με Πράξθ του Προζδρου Πρωτοδικϊν για τθ δικάςιμο που αναφζρεται ςτθν αρχι τθσ 

παροφςασ, αφοφ ιδθ τα πρακτικά τθσ εκλογισ και ο ςχετικόσ πίνακασ αποτελεςμάτων είχαν 

εκτεκεί ςτο κατάςτθμα του Πρωτοδικείου επί πζντε (5) θμζρεσ.  

ΑΦΟΤ ΜΕΛΕΣΗΕ ΣΟ ΦΑΚΕΛΟ  

ΚΑΙ ΚΕΦΘΗΚΕ ΚΑΣΑ ΣΟ ΝΟΜΟ 

Ι. φμφωνα με το άρκρο 3 του Ν.4804/2021: “1. Οι διμοι διοικοφνται από το δθμοτικό 

ςυμβοφλιο, τθ δθμοτικι επιτροπι και τον διμαρχο. 2. Σο δθμοτικό ςυμβοφλιο αποτελείται 

από: α) δεκατρία (13) μζλθ, ςε διμουσ με πλθκυςμό ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ, β) 

δεκαπζντε (15) μζλθ, ςε διμουσ με πλθκυςμό από δφο χιλιάδεσ ζναν ζωσ πζντε χιλιάδεσ 

(2.001 - 5.000) κατοίκουσ, γ) δεκαεννζα (19) μζλθ, ςε διμουσ με πλθκυςμό από πζντε χιλιάδεσ 

ζναν ζωσ δζκα χιλιάδεσ (5.001 - 10.000) κατοίκουσ, δ) είκοςι πζντε (25) μζλθ, ςε διμουσ με 

πλθκυςμό από δζκα χιλιάδεσ ζναν ζωσ τριάντα χιλιάδεσ (10.001 - 30.000) κατοίκουσ, ε) είκοςι 

εννζα (29) μζλθ, ςε διμουσ με πλθκυςμό από τριάντα χιλιάδεσ ζναν ζωσ πενιντα χιλιάδεσ 

(30.001 -50.000) κατοίκουσ, ςτ) τριάντα πζντε (35) μζλθ, ςε διμουσ με πλθκυςμό από πενιντα 
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χιλιάδεσ ζναν ζωσ εκατό χιλιάδεσ (50.001 -100.000) κατοίκουσ, η) τριάντα εννζα (39) μζλθ, ςε 

διμουσ με πλθκυςμό από εκατό χιλιάδεσ ζναν ζωσ εκατόν πενιντα χιλιάδεσ (100.001 - 

150.000) κατοίκουσ και  θ) ςαράντα τρία (43) μζλθ, ςε διμουσ με πλθκυςμό από εκατόν 

πενιντα χιλιάδεσ ζναν (150.001) και άνω κατοίκουσ. 3. Εάν οι δθμοτικζσ ενότθτεσ διμων με 

πλθκυςμό από δζκα χιλιάδεσ ζναν ζωσ τριάντα χιλιάδεσ (10.001 - 30.000) κατοίκουσ, από 

τριάντα χιλιάδεσ ζναν ζωσ πενιντα χιλιάδεσ (30.001 - 50.000) κατοίκουσ και από πενιντα 

χιλιάδεσ ζναν ζωσ εκατόν πενιντα χιλιάδεσ (50.001 - 150.000) κατοίκουσ που ζχουν ςυςτακεί 

με το άρκρο 2 του Ν. 3852/2010 (Α` 87), υπερβαίνουν τισ ζξι (6), ο αρικμόσ των μελϊν του 

Δθμοτικοφ υμβουλίου τουσ είναι εκείνοσ που αντιςτοιχεί ςτθν επόμενθ πλθκυςμιακι 

κλίμακα.” 

ΙΙ. φμφωνα με τθ διάταξθ του άρκρου 4 του Ν.4804/2021: “ 1. Οι δθμοτικζσ κοινότθτεσ 

με πλθκυςμό μικρότερο ι ίςο των διακοςίων (200) κατοίκων διοικοφνται από τον πρόεδρο 

τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ. 2. Οι δθμοτικζσ κοινότθτεσ με πλθκυςμό μεγαλφτερο ι ίςο των 

διακοςίων ενόσ (201) κατοίκων διοικοφνται από τον πρόεδρο του ςυμβουλίου τθσ δθμοτικισ 

κοινότθτασ και το ςυμβοφλιο τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ. 3. Σο ςυμβοφλιο τθσ δθμοτικισ 

κοινότθτασ αποτελείται από: α) τρία (3) μζλθ, ςε δθμοτικζσ κοινότθτεσ με πλθκυςμό από 

διακόςιουσ ζναν ζωσ δφο χιλιάδεσ (201 - 2.000) κατοίκουσ, β) πζντε (5) μζλθ, ςε δθμοτικζσ 

κοινότθτεσ με πλθκυςμό από δφο χιλιάδεσ ζναν ζωσ δζκα χιλιάδεσ (2.001 -10.000) κατοίκουσ, 

γ) ζντεκα (11) μζλθ, ςε δθμοτικζσ κοινότθτεσ με πλθκυςμό από δζκα χιλιάδεσ ζναν ζωσ 

πενιντα χιλιάδεσ (10.001 - 50.000) κατοίκουσ και δ) δεκαπζντε (15) μζλθ, ςε δθμοτικζσ 

κοινότθτεσ με πλθκυςμό από πενιντα χιλιάδεσ ζναν (50.001) και άνω κατοίκουσ. 4. Δεν 

εκλζγονται ςυμβοφλια δθμοτικϊν κοινοτιτων ςτουσ διμουσ τθσ Περιφζρειασ Αττικισ, με 

εξαίρεςθ τουσ διμουσ των Περιφερειακϊν Ενοτιτων Νιςων, Ανατολικισ και Δυτικισ Αττικισ 

και τουσ διμουσ που ςυγκροτοφνται από τισ δθμοτικζσ κοινότθτεσ τθσ παρ. 4 του άρκρου 2 

του ν. 3852/2010 (Α` 87). 5. τθν περίπτωςθ μθ εκλογισ ςυμβουλίου τθσ δθμοτικισ 

κοινότθτασ, όπωσ ορίηει θ παρ. 4, οι αρμοδιότθτεσ του ςυμβουλίου τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ 

αςκοφνται από τθν οικονομικι επιτροπι του διμου και οι αρμοδιότθτεσ του προζδρου τθσ 

δθμοτικισ κοινότθτασ από τον διμαρχο ι τον οριηόμενο από αυτόν αντιδιμαρχο.» 

ΙΙΙ. φμφωνα με το άρκρο 26 Ν.4804/2021: “1. Αν το ποςοςτό που ζλαβε ο επιτυχϊν 

ςυνδυαςμόσ, ςφμφωνα με το άρκρο 24, είναι ζωσ και εξιντα τοισ εκατό (60%) του ςυνόλου 

των εγκφρων ψθφοδελτίων, ο επιτυχϊν ςυνδυαςμόσ εκλζγει τα τρία πζμπτα (3/5) του 
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ςυνόλου των εδρϊν του δθμοτικοφ ςυμβουλίου. Σο κλάςμα που προκφπτει 

ςτρογγυλοποιείται ςτθν πλθςιζςτερθ ακζραια μονάδα. 2. Αν κατά τον υπολογιςμό των τριϊν 

πζμπτων (3/5) και των δφο πζμπτων (2/5) του ςυνόλου των εδρϊν προκφπτει κλάςμα 

μικρότερο του θμίςεοσ τθσ μονάδασ, δεν υπολογίηεται, ενϊ αν προκφπτει κλάςμα μεγαλφτερο 

του θμίςεοσ, ςτρογγυλοποιείται ςτθν επόμενθ μονάδα. Με βάςθ το πρϊτο εδάφιο, οι ζδρεσ 

του δθμοτικοφ ςυμβουλίου που αναλογοφν ςτα τρία πζμπτα (3/5) και ςτα δφο πζμπτα (2/5) 

ζχουν, αντίςτοιχα, ωσ εξισ: α) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που αποτελοφνται από δεκατρία (13) 

μζλθ, οκτϊ (8) και πζντε (5) ζδρεσ, αντίςτοιχα, β) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που αποτελοφνται 

από δεκαπζντε (15) μζλθ, εννζα (9) και ζξι (6) ζδρεσ, αντίςτοιχα, γ) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια 

που αποτελοφνται από δζκα εννζα (19) μζλθ, ζντεκα (11) και οκτϊ (8) ζδρεσ, αντίςτοιχα, δ) 

ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που αποτελοφνται από είκοςι πζντε (25) μζλθ, δεκαπζντε (15) και 

δζκα (10) ζδρεσ, αντίςτοιχα, ε) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που αποτελοφνται από είκοςι εννζα 

(29) μζλθ, δεκαεπτά (17) και δϊδεκα (12) ζδρεσ, αντίςτοιχα, ςτ) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που 

αποτελοφνται από τριάντα πζντε (35) μζλθ, είκοςι μία (21) και δεκατζςςερισ (14) ζδρεσ, 

αντίςτοιχα, η) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που αποτελοφνται από τριάντα εννζα (39) μζλθ, είκοςι 

τρεισ (23) και δεκαζξι (16) ζδρεσ, αντίςτοιχα, και θ) ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια που 

αποτελοφνται από ςαράντα τρία (43) μζλθ, είκοςι ζξι (26) και δεκαεπτά (17) ζδρεσ, 

αντίςτοιχα.3. Για τον επιτυχόντα ςυνδυαςμό τθσ παρ. 5 του άρκρου 25 εφαρμόηονται 

αναλογικά οι παρ. 1 και 2 του παρόντοσ. 4. Ο υπολογιςμόσ του ςυνολικοφ αρικμοφ εδρϊν 

κάκε επιλαχόντοσ ςυνδυαςμοφ που δικαιοφται ζδρα γίνεται ωσ εξισ: α) Δικαίωμα εκλογισ 

δθμοτικοφ ςυμβοφλου ζχει ςυνδυαςμόσ ο οποίοσ κατά τθν αρχικι ψθφοφορία (α` γφρο) 

ςυγκζντρωςε ποςοςτό τρία τοισ εκατό (3%) τουλάχιςτον του ςυνολικοφ αρικμοφ των εγκφρων 

ψθφοδελτίων. β) Σο ςφνολο των ψθφοδελτίων τθσ αρχικισ ψθφοφορίασ (α γφρου) των 

ςυνδυαςμϊν που δικαιοφνται ζδρα, ςφμφωνα με τθν περ. α, ακροίηεται και διαιρείται με τον 

αρικμό των εδρϊν που απομζνουν αδιάκετεσ και τουσ αντιςτοιχοφν ςφμφωνα με τθν παρ. 2 

προςαυξθμζνο κατά μία ζδρα. Σο ακζραιο πθλίκο αποτελεί το εκλογικό μζτρο. Ο αρικμόσ των 

εγκφρων ψθφοδελτίων κάκε επιλαχόντοσ ςυνδυαςμοφ διαιρείται με το εκλογικό μζτρο και ο 

ςυνδυαςμόσ καταλαμβάνει τόςεσ ζδρεσ όςο είναι το ακζραιο πθλίκο τθσ διαίρεςθσ. γ) Αν οι 

ζδρεσ που καταλαμβάνουν οι ςυνδυαςμοί που ςυμμετζχουν ςτθν κατανομι με τθν 

προθγοφμενθ διαδικαςία είναι λιγότερεσ από τισ προσ διάκεςθ, όςεσ απομζνουν, 

κατανζμονται ανά μία (1) μεταξφ όλων των ςυνδυαςμϊν που δικαιοφνται ζδρα, είτε ζλαβαν 
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ζδρα κατά το προθγοφμενο εδάφιο είτε όχι, τθρουμζνθσ τθσ προχπόκεςθσ τθσ περ. α, κατά 

φκίνουςα ςειρά ανάλογα με τα αχρθςιμοποίθτα υπόλοιπά τουσ. Αν οι ςυνδυαςμοί αυτοί ι 

μερικοί από αυτοφσ ζχουν ίςο αρικμό αχρθςιμοποίθτων υπολοίπων, διεξάγεται κλιρωςθ από 

το αρμόδιο δικαςτιριο. δ) Αν μετά τθν κατανομι των εδρϊν, με βάςθ τα αχρθςιμοποίθτα 

υπόλοιπα, παραμζνουν αδιάκετεσ ζδρεσ, κατανζμονται ανά μία (1) ςτουσ ςυνδυαςμοφσ που 

δικαιοφνται ζδρα κατά αφξουςα ςειρά, ανάλογα με τον ςυνολικό αρικμό των ζγκυρων 

ψθφοδελτίων του ςυνδυαςμοφ. ε) Αν οι ζδρεσ που καταλαμβάνουν οι ςυνδυαςμοί με το 

εκλογικό μζτρο είναι περιςςότερεσ από τισ προσ διάκεςθ ζδρεσ, οι πλεονάηουςεσ ζδρεσ 

αφαιροφνται, ξεκινϊντασ από τον ςυνδυαςμό που ζχει το μικρότερο ςχετικϊσ υπόλοιπο 

εγκφρων ψθφοδελτίων. ε περίπτωςθ ίςου αρικμοφ ζγκυρων ψθφοδελτίων δφο (2) ι 

περιςςότερων ςυνδυαςμϊν, διενεργείται μεταξφ τουσ κλιρωςθ από το αρμόδιο δικαςτιριο. 

ςτ) Αν ουδείσ από τουσ λοιποφσ, πλζον του επιτυχόντοσ, ςυνδυαςμοφσ που ςυμμετείχαν ςτθν 

εκλογι υπερβαίνει το ποςοςτό του τρία τοισ εκατό (3%) του ςυνολικοφ αρικμοφ των εγκφρων 

ψθφοδελτίων, το ςφνολο των αδιάκετων εδρϊν προςκυρϊνεται ςτον επιτυχόντα ςυνδυαςμό. 

5. Αν το ποςοςτό που ζλαβε ο επιτυχϊν ςυνδυαςμόσ κατά τθν αρχικι ψθφοφορία είναι 

μεγαλφτερο του εξιντα τοισ εκατό (60% + 1 ψιφοσ) του ςυνόλου των εγκφρων ψθφοδελτίων, 

οι ζδρεσ κάκε ςυνδυαςμοφ κατανζμονται αναλογικά, μθ εφαρμοηομζνων των παρ. 1 ζωσ και 

4. Ο υπολογιςμόσ του ςυνολικοφ αρικμοφ εδρϊν κάκε ςυνδυαςμοφ γίνεται ωσ εξισ: α) 

Δικαίωμα εκλογισ δθμοτικοφ ςυμβοφλου ζχει ςυνδυαςμόσ ο οποίοσ κατά τθν αρχικι 

ψθφοφορία ςυγκζντρωςε ποςοςτό τρία τοισ εκατό (3%) τουλάχιςτον του ςυνόλου των 

εγκφρων ψθφοδελτίων. β) Σο ςφνολο των ψθφοδελτίων των ςυνδυαςμϊν που δικαιοφνται 

εκλογι δθμοτικοφ ςυμβοφλου, ςφμφωνα με τθν περ. α, ακροίηεται και διαιρείται με τον 

αρικμό των εδρϊν του δθμοτικοφ ςυμβουλίου προςαυξθμζνο κατά μία (1) ζδρα. Σο ακζραιο 

πθλίκο αποτελεί το εκλογικό μζτρο και κάκε ςυνδυαςμόσ λαμβάνει τόςεσ ζδρεσ όςεσ φορζσ 

περιλαμβάνεται ο αρικμόσ των εγκφρων ψθφοδελτίων ςτο εκλογικό μζτρο. γ) Αν οι ζδρεσ που 

λαμβάνουν οι ςυνδυαςμοί που ςυμμετζχουν ςτθν κατανομι, ςφμφωνα με τισ περ. α και β, 

είναι λιγότερεσ από τισ προσ διάκεςθ, όςεσ απομζνουν, κατανζμονται, τθρουμζνθσ τθσ 

προχπόκεςθσ τθσ περ. α, ανά μία (1) μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που δικαιοφνται ζδρα, είτε 

ζλαβαν ζδρα, ςφμφωνα με τθν περ. β, είτε όχι, ανάλογα με τα αχρθςιμοποίθτα υπόλοιπά 

τουσ. δ) Αν οι ςυνδυαςμοί αυτοί, ι μερικοί από αυτοφσ, ζχουν ίςο αρικμό αχρθςιμοποίθτων 

υπολοίπων, διεξάγεται κλιρωςθ από το αρμόδιο δικαςτιριο. ε) Αν, μετά από τθν κατανομι 



5
η
 ζελίδα ηης σπ’ αριθμ. 142/2023 απόθαζης ηοσ Πολσμελούς Πρωηοδικείοσ Κοζάνης 

(Διαδικαζία Εκοσζίας Δικαιοδοζίας) 
 

 
  
 

των εδρϊν με βάςθ τα αχρθςιμοποίθτα υπόλοιπα, παραμζνουν αδιάκετεσ ζδρεσ, όςεσ 

απομζνουν, κατανζμονται ανά μία (1) ςτουσ ςυνδυαςμοφσ που δικαιοφνται ζδρα κατά 

αφξουςα ςειρά ανάλογα με τον ςυνολικό αρικμό των εγκφρων ψθφοδελτίων που ζχουν 

ςυγκεντρϊςει. ςτ) Αν οι ζδρεσ που λαμβάνουν οι ςυνδυαςμοί με βάςθ το εκλογικό μζτρο 

είναι περιςςότερεσ από τισ προσ διάκεςθ ζδρεσ, οι πλεονάηουςεσ ζδρεσ αφαιροφνται, 

ξεκινϊντασ από τον ςυνδυαςμό που ζχει το μικρότερο ςχετικϊσ υπόλοιπο εγκφρων 

ψθφοδελτίων. η) ε περίπτωςθ ίςου αρικμοφ ζγκυρων ψθφοδελτίων μεταξφ δφο (2) ι και 

περιςςότερων ςυνδυαςμϊν, διενεργείται μεταξφ τουσ κλιρωςθ από το αρμόδιο δικαςτιριο. 

6. Αν ζχει ανακθρυχκεί ζνασ μόνο ςυνδυαςμόσ υποψθφίων, ο διμαρχοσ εκλζγεται από τον 

μοναδικό ςυνδυαςμό. Οι πρϊτοι κατά ςειρά ςε ςταυροφσ προτίμθςθσ, και μζχρι να 

ςυμπλθρωκεί ο αρικμόσ των εδρϊν του δθμοτικοφ ςυμβουλίου, εκλζγονται τακτικοί και οι 

υπόλοιποι αναπλθρωματικοί ςφμβουλοι.” Ενϊ ςφμφωνα με το άρκρο 27 του Ν.4804/2021: 

“Οι ζδρεσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου ςε διμο που ζχει περιςςότερεσ από μία (1) εκλογικζσ 

περιφζρειεσ κατανζμονται μεταξφ του επιτυχόντοσ και των επιλαχόντων ςυνδυαςμϊν, με 

βάςθ το αποτζλεςμα τθσ αρχικισ ψθφοφορίασ και ςφμφωνα με το άρκρο 26, αν ο 

ςυνδυαςμόσ κατά τθν αρχικι ψθφοφορία ςυγκζντρωςε ποςοςτό τρία τοισ εκατό (3%) 

τουλάχιςτον του ςυνόλου των εγκφρων ψθφοδελτίων, ωσ εξισ: α) τον επιτυχόντα 

ςυνδυαςμό κατανζμεται μία (1) ζδρα ςε κάκε εκλογικι περιφζρεια. β) Ο αρικμόσ των 

εγκφρων ψθφοδελτίων, που ζλαβε ςτον διμο ο μικρότεροσ ςε εκλογικι δφναμθ ςυνδυαςμόσ 

που δικαιοφται ζδρα, διαιρείται με τον αρικμό των εδρϊν που δικαιοφται και το ακζραιο 

πθλίκο τθσ διαίρεςθσ, προςαυξθμζνο κατά μία (1) μονάδα, αποτελεί το εκλογικό μζτρο. Ο 

αρικμόσ των εγκφρων ψθφοδελτίων του ςε κάκε εκλογικι περιφζρεια διαιρείται με το 

εκλογικό μζτρο και ο ςυνδυαςμόσ καταλαμβάνει τόςεσ ζδρεσ όςο είναι το ακζραιο πθλίκο τθσ 

διαίρεςθσ. Αν ο ςυνδυαςμόσ εξακολουκεί να δικαιοφται ζδρεσ ςτο δθμοτικό ςυμβοφλιο, ο 

αρικμόσ τουσ ςυμπλθρϊνεται με τθ διάκεςθ ανά μίασ από κάκε εκλογικι περιφζρεια, όπου 

διατθρεί το μεγαλφτερο, κατά φκίνουςα ςειρά, αδιάκετο υπόλοιπο ψθφοδελτίων. γ) Αν ςε 

κάκε εκλογικι περιφζρεια υπάρχουν τόςεσ διακζςιμεσ ζδρεσ όςεσ δικαιοφται ο ςυνδυαςμόσ, 

τισ καταλαμβάνει όλεσ και ο αρικμόσ τουσ αφαιρείται από τισ διακζςιμεσ ζδρεσ τθσ εκλογικισ 

περιφζρειασ. Αν δεν υπάρχει επαρκισ αρικμόσ εδρϊν τθσ εκλογικισ περιφζρειασ, ςτον 

ςυνδυαςμό κατακυρϊνονται μόνον οι διακζςιμεσ ζδρεσ. Αν μετά από τθν ολοκλιρωςθ τθσ 

διαδικαςίασ αυτισ παραμζνουν αδιάκετεσ για τον ςυνδυαςμό ζδρεσ, κατανζμονται ανά μία 
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(1) κατά ςειρά ςτισ εκλογικζσ περιφζρειεσ, ςτισ οποίεσ ο ςυνδυαςμόσ διατθρεί το μεγαλφτερο, 

κατά φκίνουςα ςειρά, αδιάκετο υπόλοιπο ψθφοδελτίων. ε περίπτωςθ ίςου αρικμοφ 

αδιάκετου υπολοίπου ψθφοδελτίων ςε δφο (2) εκλογικζσ περιφζρειεσ, θ ζδρα απονζμεται ςε 

αυτι με τον μεγαλφτερο αρικμό μόνιμων κατοίκων. δ) Οι ζδρεσ που κατανζμονται, ςφμφωνα 

με τισ περ. α και β, αφαιροφνται από τισ διακζςιμεσ τθσ εκλογικισ περιφζρειασ. ε) Με τθν ίδια 

διαδικαςία κατανζμονται οι ζδρεσ ςε κάκε εκλογικι περιφζρεια για κακζναν από τουσ άλλουσ 

επιλαχόντεσ ςυνδυαςμοφσ κατά αφξουςα ςειρά εκλογισ. ςτ) Οι ζδρεσ που παραμζνουν 

αδιάκετεσ ςε κάκε εκλογικι περιφζρεια μετά από τθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ των περ. 

α, β, γ, δ και ε και για όλουσ τουσ επιλαχόντεσ ςυνδυαςμοφσ καταλαμβάνονται από τον 

επιτυχόντα ςυνδυαςμό. 

IV. Περαιτζρω, ςφμφωνα με το άρκρο 29 του Ν.4804/2021: “1. τισ δθμοτικζσ κοινότθτεσ 

με πλθκυςμό μεγαλφτερο ι ίςο των δφο χιλιάδων ενόσ (2.001) κατοίκων, ο ςυνδυαςμόσ του 

επιτυχόντοσ δθμάρχου λαμβάνει τα τρία πζμπτα (3/5) του ςυνόλου των εδρϊν των 

ςυμβοφλων ςε κάκε δθμοτικι κοινότθτα και οι επιλαχόντεσ ςυνδυαςμοί λαμβάνουν τα δφο 

πζμπτα (2/5). Σο κλάςμα που προκφπτει, ςτρογγυλοποιείται ςτθν πλθςιζςτερθ ακζραια 

μονάδα. Αν κατά τον υπολογιςμό των τριϊν πζμπτων (3/5) και των δφο πζμπτων (2/5) του 

ςυνόλου των εδρϊν προκφπτει κλάςμα μικρότερο του θμίςεοσ τθσ μονάδασ, δεν 

υπολογίηεται, ενϊ αν προκφπτει κλάςμα μεγαλφτερο του θμίςεοσ, ςτρογγυλοποιείται ςτθν 

επόμενθ μονάδα. Για τθν κατανομι των εδρϊν των λοιπϊν ςυνδυαςμϊν εφαρμόηεται θ παρ. 

4 του άρκρου 26 με βάςθ το αποτζλεςμα ςτθ δθμοτικι κοινότθτα. 2. Με βάςθ τθν παρ. 1, οι 

ζδρεσ του ςυμβουλίου τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ που αναλογοφν ςτα τρία πζμπτα (3/5) και 

ςτα δφο πζμπτα (2/5) ζχουν, αντίςτοιχα, ωσ εξισ:..... β) ςτα ςυμβοφλια δθμοτικϊν κοινοτιτων 

που αποτελοφνται από πζντε (5) μζλθ, τρεισ (3) και δφο (2) ζδρεσ, αντίςτοιχα, γ) ςτα 

ςυμβοφλια δθμοτικϊν κοινοτιτων που αποτελοφνται από ζνδεκα (11) μζλθ, επτά (7) και 

τζςςερισ (4) ζδρεσ, αντίςτοιχα, και δ) ςτα ςυμβοφλια δθμοτικϊν κοινοτιτων που 

αποτελοφνται από δεκαπζντε (15) μζλθ, εννζα (9) και ζξι (6) ζδρεσ, αντίςτοιχα. 3. Αν ο 

επιτυχϊν ςυνδυαςμόσ ζλαβε ςτθ δθμοτικι κοινότθτα κατά τθν αρχικι ψθφοφορία ποςοςτό 

μεγαλφτερο του εξιντα τοισ εκατό (60% + 1 ψιφοσ) του ςυνόλου των εγκφρων ψθφοδελτίων, 

οι ζδρεσ κατανζμονται αναλογικά, ςφμφωνα με τθν παρ. 5 του άρκρου 26, με βάςθ το 

αποτζλεςμα ςτθ δθμοτικι κοινότθτα. 4. Αν ςε δθμοτικι κοινότθτα δεν ζχουν ανακθρυχκεί 

υποψιφιοι του ςυνδυαςμοφ του επιτυχόντοσ δθμάρχου, οι ζδρεσ του ςυμβουλίου τθσ 



7
η
 ζελίδα ηης σπ’ αριθμ. 142/2023 απόθαζης ηοσ Πολσμελούς Πρωηοδικείοσ Κοζάνης 

(Διαδικαζία Εκοσζίας Δικαιοδοζίας) 
 

 
  
 

δθμοτικισ κοινότθτασ κατανζμονται αναλογικά μεταξφ των υπόλοιπων ςυνδυαςμϊν κατ` 

ανάλογθ εφαρμογι τθσ παρ. 3. Αν ζχει ανακθρυχκεί ζνασ μόνο ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο 

τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ, οι ςφμβουλοι τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ εκλζγονται από τον 

μοναδικό αυτόν ςυνδυαςμό. Οι πρϊτοι κατά ςειρά ςε ςταυροφσ προτίμθςθσ, μζχρι να 

ςυμπλθρωκεί ο αρικμόσ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ εκλζγονται 

τακτικοί ςφμβουλοι και οι υπόλοιποι αναπλθρωματικοί. Ενϊ ςφμφωνα με το άρκρο 30 του 

Ν.4804/2021: “1. τισ δθμοτικζσ κοινότθτεσ με πλθκυςμό ζωσ και τριακόςιουσ (300) 

κατοίκουσ, πρόεδροσ τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ εκλζγεται ο πρϊτοσ ςε ςταυροφσ προτίμθςθσ 

υποψιφιοσ του ςυνδυαςμοφ που ςυγκζντρωςε κατά τθν αρχικι ψθφοφορία (α` γφροσ) ςτθ 

δθμοτικι κοινότθτα τθν απόλυτθ ι ςχετικι πλειοψθφία του ςυνόλου των ζγκυρων 

ψθφοδελτίων. Οι λοιποί υποψιφιοι του ιδίου ςυνδυαςμοφ, κατά τθ ςειρά των ςταυρϊν που 

ζλαβαν, λογίηονται ωσ αναπλθρωματικοί. ε περίπτωςθ ιςοψθφίασ, το αρμόδιο πρωτοδικείο 

διενεργεί κλιρωςθ. 2. τισ εκλογζσ των ςυμβουλίων δθμοτικισ κοινότθτασ από τριακόςιουσ 

ζναν (301) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ, θ κατανομι των εδρϊν γίνεται αναλογικά, 

μεταξφ όλων των ςυνδυαςμϊν που ςυμμετζχουν ςτισ εκλογζσ και ζχουν υποψθφίουσ για το 

ςυμβοφλιο τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ από τριακόςιουσ ζναν (301) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) 

κατοίκουσ, με τον ακόλουκο τρόπο: α) Σο ςφνολο των ζγκυρων ψθφοδελτίων που ζλαβαν ςτθ 

δθμοτικι κοινότθτα από τριακόςιουσ ζναν (301) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ όλοι μαηί 

οι ςυνδυαςμοί που ςυμμετείχαν ςτισ εκλογζσ και είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

δθμοτικισ κοινότθτασ από τριακόςιουσ ζναν (301) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000), διαιρείται με τον 

αρικμό των εδρϊν του ςυμβουλίου δθμοτικισ κοινότθτασ από τριακόςιουσ ζναν (301) ζωσ 

δφο χιλιάδεσ (2.000), αυξθμζνο κατά μία (1) μονάδα. Σο πθλίκο που προκφπτει, 

παραλειπομζνου του κλάςματοσ, αποτελεί το εκλογικό μζτρο. β) Ο αρικμόσ των ζγκυρων 

ψθφοδελτίων κάκε ςυνδυαςμοφ διαιρείται ςτθ ςυνζχεια με το εκλογικό μζτρο και κάκε 

ςυνδυαςμόσ καταλαμβάνει τόςεσ ζδρεσ, όςο και το ακζραιο πθλίκο αυτισ τθσ διαίρεςθσ. γ) 

Εάν οι ζδρεσ που καταλαμβάνουν οι ςυνδυαςμοί που ςυμμετζχουν ςτθν κατανομι με τθν 

προθγοφμενθ διαδικαςία είναι λιγότερεσ από τισ προσ διάκεςθ ζδρεσ, οι ζδρεσ που 

απομζνουν, διανζμονται ανά μία μεταξφ όλων αυτϊν των ςυνδυαςμϊν, ανάλογα με τα 

αχρθςιμοποίθτα υπόλοιπα που ζχουν. δ) Αν οι ςυνδυαςμοί αυτοί ι μερικοί από αυτοφσ ζχουν 

ίςο αρικμό αχρθςιμοποίθτων υπολοίπων, γίνεται κλιρωςθ. ε) Αν και μετά από τθ διανομι 

των εδρϊν με βάςθ τα αχρθςιμοποίθτα υπόλοιπα παραμζνουν αδιάκετεσ ζδρεσ, αυτζσ 
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κατανζμονται ανά μία, ανάλογα με τον ςυνολικό αρικμό των ζγκυρων ψθφοδελτίων που 

ζλαβε κάκε ςυνδυαςμόσ. ςτ) Αν οι ζδρεσ που καταλαμβάνουν οι ςυνδυαςμοί με το εκλογικό 

μζτρο είναι περιςςότερεσ από τισ προσ διάκεςθ ζδρεσ, θ πλεονάηουςα ζδρα αφαιρείται από 

τον ςυνδυαςμό που ζχει το μικρότερο ςχετικϊσ υπόλοιπο ζγκυρων ψθφοδελτίων. ε 

περίπτωςθ ίςου αρικμοφ ζγκυρων ψθφοδελτίων δφο (2) ι και περιςςότερων ςυνδυαςμϊν, 

ενεργείται μεταξφ αυτϊν κλιρωςθ από το αρμόδιο πρωτοδικείο. 3. Αν ζχει ανακθρυχκεί ζνασ 

μόνο ςυνδυαςμόσ για τον πρόεδρο δθμοτικισ κοινότθτασ ζωσ διακόςιουσ (200) κατοίκουσ ι 

για το ςυμβοφλιο τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ από διακόςιουσ ζναν (201) ζωσ δφο χιλιάδεσ 

(2.000) κατοίκουσ, ο πρόεδροσ τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ ζωσ διακόςιουσ (200) κατοίκουσ και 

οι ςφμβουλοι τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ από διακόςιουσ ζναν (201) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) 

κατοίκουσ εκλζγονται από τον μοναδικό αυτόν ςυνδυαςμό. Οι πρϊτοι κατά ςειρά ςε 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, μζχρι να ςυμπλθρωκεί ο αρικμόσ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ 

δθμοτικισ κοινότθτασ από διακόςιουσ ζναν (201) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ 

εκλζγονται τακτικοί ςφμβουλοι και οι υπόλοιποι αναπλθρωματικοί. 4. Αν ζχουν ανακθρυχκεί 

δφο (2) μόνο ςυνδυαςμοί για το ςυμβοφλιο δθμοτικισ κοινότθτασ από τριακόςιουσ ζναν (301) 

ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ ι για τον πρόεδρο δθμοτικισ κοινότθτασ ζωσ 300 

κατοίκουσ και ιςοψθφιςουν, το πρωτοδικείο ενεργεί κλιρωςθ για ανάδειξθ του 

πλειοψθφοφντοσ ςυνδυαςμοφ. τθν περίπτωςθ αυτι, ςτα τριμελι ςυμβοφλια δθμοτικισ 

κοινότθτασ κατανζμονται ςτον πλειοψθφοφντα ςυνδυαςμό δφο (2) ζδρεσ και ςτον επιλαχόντα 

ςυνδυαςμό μία (1) ζδρα. Σθν ζδρα προζδρου δθμοτικισ κοινότθτασ ζωσ τριακόςιουσ (300) 

κατοίκουσ λαμβάνει ο ςυνδυαςμόσ που πλειοψιφθςε. 5. Αν ιςοψθφιςουν περιςςότεροι από 

δφο (2) ςυνδυαςμοί, το πρωτοδικείο ενεργεί κλιρωςθ. τα τριμελι ςυμβοφλια δθμοτικισ 

κοινότθτασ από τριακόςιουσ ζναν (301) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ, ο πρϊτοσ 

ςυνδυαςμόσ εκλζγει τον πρόεδρο και οι άλλοι δφο ςυνδυαςμοί από ζναν ςφμβολο δθμοτικισ 

κοινότθτασ από τριακόςιουσ ζναν (301) ζωσ δφο χιλιάδεσ (2.000) κατοίκουσ. Αν ιςοψθφιςουν 

περιςςότεροι από δφο (2) ςυνδυαςμοί για τον πρόεδρο τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ ζωσ 

τριακόςιουσ (300) κατοίκουσ, το πρωτοδικείο ενεργεί κλιρωςθ για ανάδειξθ του 

πλειοψθφοφντοσ ςυνδυαςμοφ, ο οποίοσ και λαμβάνει τθν ζδρα του προζδρου τθσ δθμοτικισ 

κοινότθτασ ζωσ τριακόςιουσ (300) κατοίκουσ. Αν υποψιφιοι του ίδιου ςυνδυαςμοφ 

ιςοψθφιςουν, το πρωτοδικείο ενεργεί κλιρωςθ.” 

V. φμφωνα με το άρκρο 34 του Ν.4804/2021: “1. Οι αντιπρόςωποι τθσ δικαςτικισ αρχισ 
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ωσ πρόεδροι των εφορευτικϊν επιτροπϊν αποςτζλλουν με αςφαλι τρόπο τα εκλογικά 

ςτοιχεία ςτον πρόεδρο πρωτοδικϊν, γνωςτοποιϊντασ το αποτζλεςμα τθσ ψθφοφορίασ και 

ςτον περιφερειάρχθ. Μετά από τθ ςυγκζντρωςθ των ςτοιχείων όλων των εκλογικϊν 

τμθμάτων του διμου, ο πρόεδροσ πρωτοδικϊν εξάγει το γενικό αποτζλεςμα, το οποίο 

δθμοςιεφει αμζςωσ με τοιχοκόλλθςθ ςτο κατάςτθμα τθσ ζδρασ του δικαςτθρίου και το 

γνωςτοποιεί ομοίωσ ςτον περιφερειάρχθ. 2. Θ εξαγωγι του γενικοφ αποτελζςματοσ δφναται 

να διενεργείται με χριςθ των δεδομζνων που ζχουν καταχωρθκεί από τουσ αντιπροςϊπουσ 

τθσ δικαςτικισ αρχισ ςτο θλεκτρονικό ςφςτθμα αςφαλοφσ μετάδοςθσ αποτελεςμάτων. 3. Θ 

τοιχοκόλλθςθ και θ δθμοςίευςθ τθσ εξαγωγισ του γενικοφ αποτελζςματοσ τθσ παρ.1 

περιλαμβάνουν πίνακα των αποτελεςμάτων τθσ ψθφοφορίασ, ο οποίοσ καταρτίηεται από το 

όργανο που είναι αρμόδιο για τθ δθμοςίευςθ των αποτελεςμάτων τθσ ψθφοφορίασ και 

περιζχει: α) τον αρικμό των εγγεγραμμζνων εκλογζων, β) τον αρικμό των ψθφιςάντων,  γ) τον 

αρικμό των ζγκυρων ψθφοδελτίων, δ) τον αρικμό των άκυρων ψθφοδελτίων, ε) τον αρικμό 

των λευκϊν ψθφοδελτίων, ςτ) τθν εκλογικι δφναμθ κάκε ςυνδυαςμοφ, δθλαδι το ςφνολο 

των ζγκυρων ψθφοδελτίων που ζλαβε κάκε ςυνδυαςμόσ, η) τον αρικμό των ςταυρϊν 

προτίμθςθσ, ανά ςυνδυαςμό, που ζλαβε κάκε υποψιφιοσ δθμοτικόσ ςφμβουλοσ, θ) τον 

αρικμό των ςταυρϊν προτίμθςθσ, ανά ςυνδυαςμό, που ζλαβε κάκε υποψιφιοσ ςφμβουλοσ 

δθμοτικισ κοινότθτασ και κ) τον αρικμό των ςταυρϊν προτίμθςθσ, ανά ςυνδυαςμό, που 

ζλαβε κάκε υποψιφιοσ πρόεδροσ τθσ δθμοτικισ κοινότθτασ. τον πίνακα προτάςςονται οι 

ςυνδυαςμοί, με τθ ςειρά τθσ εκλογικισ τουσ δφναμθσ. Κάτω από τον πίνακα ςυντάςςεται 

πράξθ, ςτθν οποία αναγράφονται ολογράφωσ τα ςτοιχεία των περ. α) ζωσ και κ) για κάκε 

περίπτωςθ και θ οποία υπογράφεται από τον πρόεδρο πρωτοδικϊν. Κατά τθν κατάρτιςθ του 

πίνακα μπορεί να παρίςταται ζνασ (1) αντιπρόςωποσ από κάκε ςυνδυαςμό.” φμφωνα δε με 

το άρκρο 35 του αυτοφ Νόμου: “1. Ο πρόεδροσ τθσ εφορευτικισ επιτροπισ ι άλλο μζλοσ τθσ 

παραδίδει τα πρακτικά τθσ, τα λοιπά εκλογικά ζγγραφα, τα δζματα των ψθφοδελτίων 

ταξινομθμζνα κατά ςυνδυαςμοφσ και με τθ ςειρά που είναι αρικμθμζνα, κακϊσ και τουσ 

φακζλουσ ςτον πρόεδρο πρωτοδικϊν. 2. Ο πρόεδροσ πρωτοδικϊν εκκζτει τα πρακτικά τθσ 

εκλογισ μαηί με τον πίνακα των αποτελεςμάτων τθσ ςτο κατάςτθμα του αρμοδίου 

πρωτοδικείου επί πζντε (5) θμζρεσ και ςυντάςςει για τθν ζκκεςθ αυτι πρακτικό, που 

τοιχοκολλάται, επίςθσ, ζξω από το δικαςτικό κατάςτθμα. 3. Θ ζκκεςθ των πρακτικϊν 

γνωςτοποιείται με ανακοίνωςθ, που εκδίδει ο πρόεδροσ πρωτοδικϊν, θ οποία τοιχοκολλάται 
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ςτο δθμοτικό κατάςτθμα του διμου και ςτο κατάςτθμα του δικαςτθρίου.”  Σζλοσ, κατά το 

άρκρο 36 του ίδιου Νόμου: “1. Σο αρμόδιο πολυμελζσ πρωτοδικείο μετά από τθν πάροδο των 

πζντε (5) θμερϊν τθσ παρ. 2 του άρκρου 35 ανακθρφςςει τον επιτυχόντα και τουσ επιλαχόντεσ 

ςυνδυαςμοφσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου, τον διμαρχο, τουσ τακτικοφσ και 

αναπλθρωματικοφσ δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ κάκε ςυνδυαςμοφ ανά εκλογικι περιφζρεια, 

τουσ τακτικοφσ και αναπλθρωματικοφσ ςυμβοφλουσ ι τουσ προζδρουσ των δθμοτικϊν 

κοινοτιτων κάκε ςυνδυαςμοφ. 2. Ο πρόεδροσ πρωτοδικϊν εκκζτει τισ αποφάςεισ ςτο 

κατάςτθμα του δικαςτθρίου επί τρεισ (3) θμζρεσ και αποςτζλλει αντίγραφό τουσ ςτον 

περιφερειάρχθ και ςτον Γραμματζα τθσ οικείασ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ. Οι αποφάςεισ 

επικφρωςθσ τθσ εκλογισ αναρτϊνται αμελλθτί ςτθν ιςτοςελίδα του αρμοδίου δικαςτθρίου, 

ςτθν ιςτοςελίδα τθσ περιφζρειασ και ςτθν ιςτοςελίδα του οικείου διμου. Αντίγραφο των 

αποφάςεων αποςτζλλει ο αρμόδιοσ Γραμματζασ τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ ςε κάκε 

διμο που ανικει ςτθ χωρικι αρμοδιότθτα τθσ οικείασ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ.” 

VI. τθν προκείμενθ περίπτωςθ, ο Πρόεδροσ Πρωτοδικϊν του Πρωτοδικείου Κοηάνθσ, 

δυνάμει τθσ με αρικμό 106/2023 Πράξθσ ζκκεςθσ πρακτικϊν εκλογικϊν αποτελεςμάτων, 

εξζκεςε τα πρακτικά τθσ εκλογισ με τουσ πίνακεσ αποτελεςμάτων των εκλογϊν τθσ 8θσ 

Οκτωβρίου 2023 το Διμου Εορδαίασ, επί πζντε θμζρεσ, ιτοι από τθν 12.10.2023 ζωσ τθν 

17.10123, ςφμφωνα με τισ προαναφερκείςεσ διατάξεισ. υνακόλουκα, παραδεκτά και νόμιμα 

ειςάγονται ενϊπιον του παρόντοσ Δικαςτθρίου, το οποίο είναι κακ’ φλθ και κατά τόπο 

αρμόδιο προσ εκδίκαςθ κατά τθν προκείμενθ διαδικαςία τθσ εκοφςιασ δικαιοδοςίασ, τα 

εκλογικά ςτοιχεία των διεξαχκειςϊν δθμοτικϊν εκλογϊν τθσ 8θσ Οκτωβρίου 2023, 

προκειμζνου να εξεταςτοφν κατ’ ουςία και με απόφαςι του να ςυντελεςτεί θ επικφρωςθ των 

αποτελεςμάτων και θ ανακιρυξθ του επιτυχόντοσ και των επιλαχόντων ςυνδυαςμϊν, του 

Δθμάρχου, των τακτικϊν και αναπλθρωματικϊν Δθμοτικϊν υμβοφλων κάκε ςυνδυαςμοφ, 

των τακτικϊν και αναπλθρωματικϊν υμβοφλων των Κοινοτιτων με πλθκυςμό άνω των 200 

κατοίκων και των Προζδρων των Κοινοτιτων με πλθκυςμό κάτω των 200 κατοίκων με τουσ 

αναπλθρωματικοφσ τουσ, του Διμου Εορδαίασ, για τθ νζα δθμοτικι περίοδο από 1 

Ιανουαρίου 2024 ζωσ 31 Δεκεμβρίου 2028.  

VII. φμφωνα με τθ Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ 

Διοίκθςθσ - Πρόγραμμα Καλλικράτθσ (Ν. 3852/2010) και τθν τελευταία απογραφι του 

πλθκυςμοφ του κράτουσ τθσ 22ασ Οκτωβρίου 2021 (ΦΕΚ 2802/Β/26.04.2023) ο Διμοσ 
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Εορδαίασ με πλθκυςμό 42.515 και 29 ζδρεσ, αποτελείται από τισ παρακάτω Εκλογικζσ 

Περιφζρειεσ: Α) Δθμοτικι Ενότθτα Αγίασ Παραςκευισ με πλθκυςμό 1.111 και 1 ζδρα, 1) 

Δθμοτικι Κοινότθτα Αγίου Χριςτοφόρου με πλθκυςμό 434 και 3 ζδρεσ, 2) Δθμοτικι Κοινότθτα 

Ερμακιάσ με πλθκυςμό 293 και 3 ζδρεσ, 4) Δθμοτικι Κοινότθτα Καρυοχωρίου με πλθκυςμό 

349 και 3 ζδρεσ, 5) Δθμοτικι Κοινότθτα πθλιάσ με πλθκυςμό 35 και 1 ζδρα, Β) Δθμοτικι 

Ενότθτα Βερμίου με πλθκυςμό 2.328 και 2 ζδρεσ, 1) Δθμοτικι Κοινότθτα Ανατολικοφ με 

πλθκυςμό 732 και 3 ζδρεσ, 2) Δθμοτικι Κοινότθτα Κομνθνϊν με πλθκυςμό 517 και 3 ζδρεσ, 3) 

Δθμοτικι Κοινότθτα Μεςοβοφνου με πλθκυςμό 334 και 3 ζδρεσ, 4) Δθμοτικι Κοινότθτα 

Πφργων με πλθκυςμό 745 και 3 ζδρεσ, Γ) Δθμοτικι Ενότθτα Βλάςτθσ με πλθκυςμό 326 και 1 

ζδρα, 1) Δθμοτικι Κοινότθτα Βλάςτθσ με πλθκυςμό 326 και 3 ζδρεσ, Δ) Δθμοτικι Ενότθτα 

Μουρικίου με πλθκυςμό 3.416 και 2 ζδρεσ, 1) Δθμοτικι Κοινότθτα Αναρράχθσ με πλθκυςμό 

753 και 3 ζδρεσ, 2) Δθμοτικι Κοινότθτα Αρδάςςθσ με πλθκυςμό 918 και 3 ζδρεσ, 3) Δθμοτικι 

Κοινότθτα Εμπορίου με πλθκυςμό 744 και 3 ζδρεσ, 4) Δθμοτικι Κοινότθτα Μθλοχωρίου με 

πλθκυςμό 557 και 3 ζδρεσ, 5) Δθμοτικι Κοινότθτα Φοφφα με πλθκυςμό 444 και 3 ζδρεσ, Ε) 

Δθμοτικι Ενότθτα Πτολεμαΐδασ με πλθκυςμό 35.334 και 23 ζδρεσ, 1) Δθμοτικι Κοινότθτα 

Πτολεμαΐδοσ με πλθκυςμό 31.575 και 11 ζδρεσ, 2) Δθμοτικι Κοινότθτα Αςβεςτοπζτρασ με 

πλθκυςμό 705 και 3 ζδρεσ, 3) Δθμοτικι Κοινότθτα Γαλατείασ με πλθκυςμό 400 και 3 ζδρεσ, 4) 

Δθμοτικι Κοινότθτα Δροςεροφ με πλθκυςμό 202 και 3 ζδρεσ, 5) Δθμοτικι Κοινότθτα Κομάνου 

με πλθκυςμό 1.400 και 3 ζδρεσ, 6) Δθμοτικι Κοινότθτα Μαυροπθγισ με πλθκυςμό 1.007 και 3 

ζδρεσ, 7) Δθμοτικι Κοινότθτα Ολυμπιάδοσ με πλθκυςμό 537 και 3 ζδρεσ, 8) Δθμοτικι 

Κοινότθτα Πενταβρφςου με πλθκυςμό 177 και 1 ζδρα, 9) Δθμοτικι Κοινότθτα Περδίκκα με 

πλθκυςμό 1.372 και 3 ζδρεσ, 10) Δθμοτικι Κοινότθτα Προαςτίου με πλθκυςμό 349 και 3 

ζδρεσ, 11) Δθμοτικι Κοινότθτα Πτελεϊνοσ με πλθκυςμό 17 και 1 ζδρα. 

 Σα αποτελζςματα των εκλογϊν τθσ 8θσ Οκτωβρίου 2023 ιταν τα εξισ: α) εγγεγραμμζνοι: 

44.286, β) ψθφίςαντεσ: 24.808, γ) άκυρα: 634, δ) λευκά: 291,  ε) ςφνολο λευκϊν και ακφρων: 

925, ςτ) ζγκυρα : 23.883. Ζλαβαν από τα ζγκυρα Α) ο ςυνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ 

ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» 20.647 ψιφουσ και Β) ο 

ςυνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 3.236 ψιφουσ. Θτοι, ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 

ποςοςτό 86,45% και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»ζλαβε ποςοςτό 13,55%. 

θμειϊνεται ότι ςτουσ ςυνδυαςμοφσ όπου υπάρχουν υποψιφιοι δθμοτικοί ςφμβουλοι 
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που ιςοψιφθςαν θ παρατικζμενθ κατωτζρω ςειρά αυτϊν ελιφκθ μετά από κλιρωςθ που 

ζγινε επ'ακροατθρίου ςτθν αρχι τθσ παροφςασ ςυνεδριάςεωσ (άρκρο 31 παρ. 4 του Ν. 

4804/2021). 

Ο υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» πλειοψιφθςε με ποςοςτό άνω του 43% (ςυν 1 ψιφο) του ςυνόλου των 

εγκφρων ψθφοδελτίων, ωσ εκ τοφτου θ ψθφοφορία δεν επαναλαμβάνεται τθν επόμενθ 

Κυριακι.  

Κατά τα ανωτζρω και ειδικότερα οριηόμενα με δεδομζνο ότι το δθμοτικό ςυμβοφλιο του 

ωσ άνω Διμου αποτελείται από 29 μζλθ, οι ςφμβουλοι τθσ πλειοψθφίασ και τθσ μειοψθφίασ 

κατανζμονται αναλογικά (άρκρο 26 παρ. 5 Ν 4804/2021). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι 

των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: ςφνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των ςυνδυαςμϊν που 

δικαιοφνται εκλογι δθμοτικοφ ςυμβοφλου (23.883) δια του αρικμοφ των εδρϊν του 

Δθμοτικοφ υμβουλίου (29) ςυν ζνα (1). Επομζνωσ, κα γίνει κατανομι των 29 εδρϊν του 

Δθμοτικοφ υμβουλίου με εκλογικό μζτρο το 796 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που 

ςυγκζντρωςαν τουλάχιςτον 3% του αρικμοφ των εγκφρων ψθφοδελτίων. Ωσ εκ τοφτου, ο 

ςυνδυαςμόσ Α') «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 20.647 : 796 = 25 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 747 ψιφων ενϊ ο ςυνδυαςμόσ Β') «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 3.236 : 796 = 4 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 

52 ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 29 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 25 ζδρεσ 

(25 + 0 + 0) του Δθμοτικοφ υμβουλίου ενϊ ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε ςυνολικά 4 ζδρεσ (4 + 0 + 0) του Δθμοτικοφ υμβουλίου. 

Ακολουκεί θ κατανομι των εδρϊν του Δθμοτικοφ υμβουλίου ανά Εκλογικι Περιφζρεια 

και ςυγκεκριμζνα: Ο ςυνδυαςμόσ Α' ζλαβε: Α) 1508 ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι 

περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ, Β) 427 ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι περιφζρεια 

Βλάςτθσ, Γ) 1780 ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βερμίου, Δ) 2871 ζγκυρα 

ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου και Ε) 14061 ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν 

εκλογικι περιφζρεια Πτολεμαΐδασ, ενϊ ο ςυνδυαςμόσ Β' ζλαβε: Α) 255 ζγκυρα ψθφοδζλτια 

ςτθν εκλογικι περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ, Β) 39 ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι 

περιφζρεια Βλάςτθσ, Γ) 277 ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βερμίου, Δ) 245 
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ζγκυρα ψθφοδζλτια ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου και Ε) 2420 ζγκυρα ψθφοδζλτια 

ςτθν εκλογικι περιφζρεια Πτολεμαΐδασ. 

Ο υνδυαςμόσ Α' ωσ επιτυχϊν ζλαβε αρχικά 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια Αγίασ 

Παραςκευισ, 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βλάςτθσ, 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια 

Βερμίου, 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου, 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια 

Πτολεμαΐδασ. Ο υνδυαςμόσ Β' με 255 ψιφουσ ζλαβε 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια 

Αγίασ Παραςκευισ με εκλογικό μζτρο 810 και αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο ψιφων 255, με 39 

ψιφουσ ζλαβε 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βλάςτθσ με εκλογικό μζτρο 810 και 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο ψιφων 39, με 277 ψιφουσ ζλαβε 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι 

περιφζρεια Βερμίου με εκλογικό μζτρο 810 και αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο ψιφων 277, με 245 

ψιφουσ ζλαβε 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου με εκλογικό μζτρο 810 και 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο ψιφων 245, με 2420 ψιφουσ ζλαβε 2 ζδρεσ ςτθν εκλογικι 

περιφζρεια Πτολεμαΐδασ με εκλογικό μζτρο 810 και αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο ψιφων 800, 

Περαιτζρω, ο ςυνδυαςμόσ Β’ ζλαβε 1 ζδρα λόγω του αχρθςιμοποίθτου υπολοίπου των 277 

ψιφων ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βερμίου και 1 ζδρα λόγω του αχρθςιμοποίθτου υπολοίπου 

των 800 ψιφων ςτθν εκλογικι περιφζρεια Πτολεμαΐδασ. Ακολοφκωσ, ο υνδυαςμόσ Α' ωσ 

επιτυχϊν ζλαβε τισ υπόλοιπεσ 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ, τισ 

υπόλοιπεσ 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βλάςτθσ, τισ υπόλοιπεσ 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι 

περιφζρεια Βερμίου, τθν υπόλοιπθ 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου και τισ 

υπόλοιπεσ 19 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Πτολεμαΐδασ. Σελικά, για τον υνδυαςμό Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» θ κατανομι 

των 25 εδρϊν ζγινε ωσ εξισ: Ο ςυνδυαςμόσ Α' ζλαβε ςυνολικά 1 ζδρα ςτθν εκλογικι 

περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ, 1 ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βλάςτθσ, 1 ζδρα ςτθν 

εκλογικι περιφζρεια Βερμίου, 2 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου και 20 ζδρεσ 

ςτθν εκλογικι περιφζρεια Πτολεμαΐδασ. Σελικά για τον υνδυαςμό Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ» θ κατανομι των 4 εδρϊν ζγινε ωσ εξισ: Ο ςυνδυαςμόσ Β' ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ 

ςτθν εκλογικι περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ, 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βλάςτθσ, 1 

ζδρα ςτθν εκλογικι περιφζρεια Βερμίου, 0 ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Μουρικίου και 3 

ζδρεσ ςτθν εκλογικι περιφζρεια Πτολεμαΐδασ. 

Σα αποτελζςματα των υποψθφίων του Δθμοτικϊν υμβοφλων ανά ςυνδυαςμό ζχουν ωσ 

εξισ:  
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Α) Για τον ςυνδυαςμό Α'  «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ», ο ΠΛΑΚΕΝΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ ωσ επικεφαλισ του 

ςυνδυαςμοφ Α' ζλαβε όλεσ τισ ψιφουσ του ςυνδυαςμοφ, α) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Αγίασ 

Παραςκευισ ζλαβαν: 1. ΚΑΡΑΪΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ χίλιουσ τετρακόςιουσ ενενιντα 

(1.490) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΑΝΣΩΝΙΑΔΘ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΘΩΜΑ ζλαβε χίλιουσ εκατόν 

ογδόντα ζνα (1.181) ςταυροφσ προτίμθςθσ, β) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Βλάςτθσ ζλαβαν: 1. 

ΠΡΑΠΑ ΑΝΑΣΑΙΑ (ΟΤΛΑ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ χίλιουσ εκατόν τριάντα οκτϊ (1.138) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΗΑΦΕΣΣΑ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΙΩΑΝΝΘ ζλαβε τριακόςιουσ ζντεκα (311) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, γ) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Βερμίου ζλαβαν: 1. ΧΑΣΗΘΙΩΑΝΝΙΔΘ 

ΧΡΘΣΟ του ΠΕΣΡΟΤ χίλιουσ πεντακόςιουσ πενιντα τζςςερισ (1.554) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

2. ΣΑΡΑΜΑΝΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ τριακόςιουσ ογδόντα εννζα (389) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 3. ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ διακόςιουσ επτά (207) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, δ) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Μουρικίου ζλαβαν: 1. ΦΟΤΡΚΙΩΣΘ ΝΙΚΟΛΑΟ του 

ΘΛΙΑ χίλιουσ τριακόςιουσ τριάντα δφο (1.332) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΚΑΠΟΤΙΔΘ 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΦΩΣΙΟΤ επτακόςιουσ ογδόντα τζςςερισ (784) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΙΩΑΝΝΘ τριακόςιουσ εβδομιντα τζςςερισ (374) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, ε) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Πτολεμαΐδασ ζλαβαν: 1. ΧΑΡΑΚΣΘ ΙΩΑΝΝΘ του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ δφο χιλιάδεσ εξακόςιουσ ςαράντα δφο (2.642) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. 

ΚΕΚΕΡΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΑΓΘΙΛΑΟΤ δφο χιλιάδεσ πεντακόςιουσ ογδόντα ζξι (2.586) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΜΠΙΓΓΑ ΣΕΦΑΝΟ του ΠΡΟΔΡΟΜΟΤ δφο χιλιάδεσ  ογδόντα οκτϊ 

(2.088) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΟΡΦΑΝΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ χίλιουσ οκτακόςιουσ 

ογδόντα εννζα (1.889) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΚΤΡΙΑΚΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ 

χίλιουσ οκτακόςιουσ ογδόντα (1.880) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΜΙΜΣΘ ΠΕΣΡΟ του ΙΩΑΝΝΘ 

χίλιουσ οκτακόςιουσ εξιντα (1.860) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΛΟΦΣΑΛΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ χίλιουσ επτακόςιουσ ενενιντα ζνα (1.791) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 8. ΠΟΝΣΘ 

ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΦΩΚΑ χίλιουσ πεντακόςιουσ δζκα οκτϊ (1.518) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 9. 

ΚΑΪΔΟΤ ΑΝΝΑ του ΕΤΣΑΘΙΟΤ χίλιουσ πεντακόςιουσ δζκα πζντε (1.515) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

10. ΙΔΘΡΟΠΟΤΛΟ ΚΟΜΑ (ΜΑΚΘ) του ΓΕΩΡΓΙΟΤ χίλιουσ τετρακόςιουσ ενενιντα ζξι 

(1.496) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 11. ΜΙΧΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ χίλιουσ τετρακόςιουσ 

τριάντα τζςςερισ (1.434) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 12. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΧΡΘΣΟΤ 

χίλιουσ τριακόςιουσ τριάντα οκτϊ (1.338) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 13. ΚΑΡΑΚΑΙΔΘ 
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ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΩΚΡΑΣΘ χίλιουσ διακόςιουσ ογδόντα ζξι (1.286) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 14. 

ΑΝΣΩΝΙΑΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ χίλιουσ διακόςιουσ εξιντα τρεισ (1.263) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 15. ΣΕΧΕΛΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΣΤΛΙΑΝΟΤ χίλιουσ διακόςιουσ είκοςι τρεισ 

(1.223) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 16. ΒΤΡΛΙΟ ΜΑΡΚΟ του ΚΤΡΙΑΚΟΤ χίλιουσ διακόςιουσ ζξι 

(1.206) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 17. ΚΑΡΑΒΑΙΛΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ χίλιουσ εκατόν 

εβδομιντα τζςςερισ (1.174) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 18. ΒΑΙΛΕΙΑΔΘ ΑΝΣΩΝΙΟ (ΣΟΝΤ) του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ χίλιουσ εκατόν τριάντα τζςςερισ (1.134) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 19. ΚΑΣΙΟΤ 

(ΡΑΜΠΙΔΟΤ) ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΘ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ χίλιουσ  εξιντα δφο (1.062) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

20. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΤ ΚΩΝΣΑΝΣΙΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ χίλιουσ  πενιντα τρεισ (1.053) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 21. ΚΑΡΑΦΟΤΛΙΔΘ ΑΝΕΣΘ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΤ χίλιουσ είκοςι ζνα (1.021) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 22. ΑΡΕΝΙΔΟΤ ΕΤΡΙΔΙΚΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ χίλιουσ  δζκα εννζα 

(1.019) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 23. ΛΕΜΟΝΘ (ΣΕΠΡΑΘΛΙΔΘ) ΕΤΣΡΑΣΙΑ (ΕΤΘ) του ΙΩΑΝΝΘ 

χίλιουσ  εννζα (1.009) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 24. ΗΑΜΠΡΑ ΜΑΡΚΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ 

εννιακόςιουσ ογδόντα τρεισ (983) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 25. ΦΩΣΙΑΔΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του 

ΑΝΣΩΝΙΟΤ εννιακόςιουσ ςαράντα πζντε (945) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 26. ΔΙΑΜΑΝΣΘ 

ΑΝΑΣΑΙΟ (ΡΙΓΚΟ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εννιακόςιουσ είκοςι τζςςερισ (924) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

27. ΠΑΡΑΚΕΤΑ ΘΕΟΔΩΡΟ (ΟΤΡΠΘ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ ζλαβε εννιακόςιουσ δζκα οκτϊ (918) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 28. ΧΑΣΗΘΕΤΣΡΑΣΙΟΤ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ οκτακόςιουσ ενενιντα 

(890) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 29. ΚΑΡΤΠΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΤΜΕΩΝ οκτακόςιουσ ογδόντα τρεισ 

(883) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 30. ΚΙΟΤΡΣΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ οκτακόςιουσ ογδόντα 

ζνα (881) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 31. ΜΑΗΑΡΑΚΘ ΙΩΑΝΝΑ (ΓΙΑΝΝΑ) του ΘΛΙΑ οκτακόςιουσ 

εξιντα (860) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 32. ΚΡΤΣΑΛΛΙΔΘ ΧΡΤΟΒΕΡΓΘ (ΟΤΛΘ) του 

ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ οκτακόςιουσ πενιντα τζςςερισ (854) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 33. ΜΑΛΛΙΟΠΟΤΛΟΤ 

(ΚΟΤΛΑΚΘ) ΔΘΜΘΣΡΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ οκτακόςιουσ είκοςι (820) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

34. ΜΘΓΓΟ ΜΙΧΑΘΛ του ΑΡΧΕΛΑΟΤ οκτακόςιουσ ζντεκα (811) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 35. 

ΜΑΣΗΑΡΑΚΘ ΠΑΡΑΚΕΤΘ (ΒΟΤΛΑ) του ΙΩΑΝΝΘ επτακόςιουσ ογδόντα οκτϊ (788) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 36. ΙΩΑΝΝΙΔΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ επτακόςιουσ ογδόντα τζςςερισ (784) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 37. ΣΡΤΦΩΝΙΔΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ επτακό,ςιουσ τριάντα εννζα 

(739) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 38. ΙΓΝΑΣΙΑΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ εξακόςιουσ εξιντα εννζα 

(669) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 39. ΣΙΠΡΑ ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΘ (ΚΑΣΕΡΙΝΑ) του ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 

εξακόςιουσ πενιντα ζξι (656) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 40. ΔΙΛΚΑ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του 
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ΝΙΚΟΛΑΟΤ ζλαβε εξακόςιουσ πενιντα (650) ςταυροφσ προτίμθςθσ,  41. ΦΕΛΕΚΘ ΣΤΛΙΑΝΟ 

του ΓΕΩΡΓΙΟΤ εξακόςιουσ ςαράντα δφο (642) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 42. ΛΕΚΑΚΘ ΜΑΣΙΝΑ του 

ΑΝΣΩΝΙΟΤ εξακόςιουσ τριάντα ζξι (636) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 43. ΧΑΣΗΘΑΒΒΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΝΙΚΟΔΘΜΟΤ εξακόςιουσ τριάντα πζντε (635) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 44. 

ΓΚΕΚΑ (ΠΑΑΛΙΔΟΤ) ΒΑΡΒΑΡΑ του ΙΑΑΚ εξακόςιουσ είκοςι οκτϊ (628) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 45. ΑΧΠΑΣΗΙΔΟΤ (ΚΑΛΑΪΣΗΘ) ΣΕΛΛΑ του ΑΒΒΑ ζλαβε εξακόςιουσ (600) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 46. ΧΑΪΣΙΔΟΤ ΟΛΓΑ του ΑΡΙΣΕΙΔΘ πεντακόςιουσ εβδομιντα δφο (572) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 47. ΣΙΣΟΤΡΘ ΛΑΗΑΡΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ ζλαβε πεντακόςιουσ 

ςαράντα οκτϊ (548) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 48. ΜΑΤΡΙΔΘ ΑΝΣΩΝΙΟ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΤ 

πεντακόςιουσ ζνα (501) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 49. ΑΒΒΑΪΔΘ ΠΑΝΣΕΛΘ του ΘΩΜΑ 

τετρακόςιουσ ενενιντα (490) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 50. ΑΚΟΤΛΕΒΑ ΜΑΡΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ 

τετρακόςιουσ ογδόντα οκτϊ (488) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 51. ΜΟΤΜΟΤΛΙΔΘ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ 

(ΓΙΩΣΘ) του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ τετρακόςιουσ είκοςι πζντε (425) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 52. 

ΚΡΘΣΙΚΟΤ ΠΑΡΑΚΕΤΘ (ΒΟΤΛΑ ΟΤΠΕΡΒΙΒΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ τετρακόςιουσ δζκα επτά (417) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 53. ΘΕΟΔΩΡΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ τετρακόςιουσ δζκα 

πζντε (415) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 54. ΣΙΦΣΑΚΘ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ τριακόςιουσ 

εξιντα ζνα (361) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 55. ΑΒΒΙΔΘ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ (ΣΑΚΘ) του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ τριακόςιουσ ςαράντα εννζα (349) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 56. ΑΒΒΑΚΘ 

ΔΘΜΘΣΡΑ του ΧΡΘΣΟΤ διακόςιουσ πενιντα τρεισ (253) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 57. 

ΚΑΛΜΑΝΙΔΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ διακόςιουσ ζντεκα (211) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 58. 

ΜΘΣΙΟΠΟΤΛΟΤ ΑΓΓΕΛΙΚΘ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εκατόν είκοςι οκτϊ (128) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

Για τον ςυνδυαςμό Β'  «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» α) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια 

Αγίασ Παραςκευισ ζλαβαν: 1. ΑΚΚΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ εκατόν πενιντα οκτϊ (158) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΜΕΝΣΕΚΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ εκατόν είκοςι εννζα (129) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΠΑΤΛΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΣΑΤΡΟΤ εβδομιντα (70) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, β) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Βλάςτθσ ζλαβε: 1. ΝΣΟΚΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΘΩΜΑ 

εβδομιντα επτά (77) ςταυροφσ προτίμθςθσ, γ) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Βερμίου ζλαβαν: 1. 

ΜΩΤΙΑΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εκατόν πενιντα εννζα (159) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. 

ΠΑΡΑΚΕΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΣΑ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ εκατόν τριάντα εννζα (139) ςταυροφσ προτίμθςθσ, δ) 

ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Μουρικίου ζλαβαν: 1. ΠΕΣΘ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΑΡΙΣΟΣΕΛΘ 

ενενιντα ζνα (91) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΡΑΝΣΗΙΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ 
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εβδομιντα εννζα (79) ςταυροφσ προτίμθςθσ ε) ςτθν Εκλογικι Περιφζρεια Πτολεμαΐδασ 

ζλαβαν: 1. ΣΑΣΑΡΙΔΘ ΠΕΣΡΟ του ΦΙΛΙΠΠΟΤ ωσ επικεφαλισ του ςυνδυαςμοφ Β' όλεσ τισ 

ψιφουσ του ςυνδυαςμοφ, 2. ΔΕΝΕΙΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ εξακόςιουσ εβδομιντα ζξι 

(676) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΚΤΡΙΑΚΟΤ πεντακόςιουσ 

δζκα τρεισ (513) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΚΟΤΔΟΤΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ 

τετρακόςιουσ δζκα ζξι (416) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΓΟΤΛΙΑΡΟΤ‑ΚΟΚΚΙΝΙΔΟΤ ΑΦΡΟΔΙΣΘ του 

ΕΤΣΑΘΙΟΤ τριακόςιουσ τριάντα δφο (332) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΚΟΣΗΑΪΣΘ ΕΛΕΝΘ του 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤ τριακόςιουσ είκοςι (320) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΣΗΙΦΡΘ ΓΕΩΡΓΙΑ του 

ΑΝΑΣΑΙΟΤ τριακόςιουσ εννζα (309) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 8. ΜΑΤΡΟΠΟΤΛΟ ΒΑΙΛΕΙΟ 

του ΕΛΕΤΘΕΡΙΟΤ διακόςιουσ ενενιντα οκτϊ (298) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 9. ΙΔΘΡΟΠΟΤΛΟ 

ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ διακόςιουσ εξιντα τζςςερισ (264) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 10. 

ΣΑΧΟΤΡΙΔΘ ΑΓΓΕΛΟ του ΠΕΣΡΟΤ διακόςιουσ εξιντα (260) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 11. 

ΜΠΑΔΑΡΑ ΓΛΤΚΕΡΙΑ του ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΟΤ διακόςιουσ τριάντα τζςςερισ (234) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 12. ΚΑΛΟΜΕΝΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ (ΑΝΕΣΘ) του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ διακόςιουσ τριάντα 

τρεισ (233) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 13. ΣΕΡΓΙΟΤ ΒΑΙΛΙΚΘ (ΚΙΚΘ) του ΣΡΤΦΩΝ εκατόν ενενιντα 

ζξι (196) ςταυροφσ προτίμθςθσ,ν14. ΚΑΛΑΪΣΗΟΠΟΤΛΟ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ εκατόν 

ογδόντα ζξι (186) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 15. ΛΑΗΑΡΙΔΟΤ ΑΝΣΩΝΙΑ του ΦΙΛΑΡΕΣΟΤ εκατόν 

εξιντα τζςςερισ (164) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 16. ΚΑΛΑΪΣΗΟΠΟΤΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΙΟΡΔΑΝΘ 

εκατόν εξιντα τζςςερισ (164) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 17. ΣΑΜΠΑΡΛΘ ΑΝΑΣΑΙΑ του 

ΒΑΙΛΕΙΟΤ εκατόν πενιντα εννζα (159) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 18. ΜΟΤΜΟΤΛΙΔΘ 

ΔΘΜΟΘΕΝΘ (ΝΣΕΜΘ) του ΑΠΟΣΟΛΟΤ εκατόν ςαράντα εννζα (149) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 19. ΑΠΟΣΟΛΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ (ΧΑΡΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ εκατόν ςαράντα 

οκτϊ (148) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 20. ΣΑΡΕΛΑΚΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΡΑΝΣΘ εκατόν τριάντα 

εννζα (139) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 21. ΣΑΚΩΝΑ ΕΛΕΝΘ ςυη. ΑΝΣΩΝΙΟΤ εκατόν τριάντα οκτϊ 

(138) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 22. ΧΑΣΗΘΜΑΓΙΟΓΛΟΤ ΔΕΠΟΙΝΑ (ΝΕΛΛΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ 

εκατόν τριάντα τζςςερισ (134) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 23. ΜΘΣΑΛΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΑ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΤ εκατόν τριάντα δφο (132) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 24. ΧΑΛΕΠΟΠΟΤΛΟ ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ 

του ΓΕΩΡΓΙΟΤ εκατόν είκοςι ζξι (126) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 25. ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΙΔΘ 

ΑΘΑΝΑΙΟ (ΑΚΘ) του ΛΑΗΑΡΟΤ εκατόν δζκα οκτϊ (118) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 26. 

ΑΝΑΓΝΩΣΟΠΟΤΛΟ ΙΩΑΝΝΘ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ εκατόν δζκα τζςςερισ (114) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 27. ΜΑΤΡΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΑΑΚ εκατόν πζντε (105) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 
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28. ΑΘΑΝΑΙΑΔΟΤ ΚΤΡΙΑΚΘ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ εκατόν τζςςερισ (104) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 29. 

ΠΟΛΤΧΡΟΝΙΑΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ ενενιντα εννζα (99) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 30. 

ΟΤΟΤΛΣΗΟΓΛΟΤ ΘΕΟΛΟΓΟ του ΙΩΑΝΝΘ ενενιντα εννζα (99) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 31. 

ΚΑΪΙΔΟΤ‑ΛΙΑΜΘ ΠΑΡΘΕΝΑ (ΝΟΠΘ) του ΑΝΣΩΝΙΟΤ ογδόντα πζντε (85) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

32. ΣΑΓΚΟΤ ΜΑΡΙΚΑ (ΜΑΡΙΑ) ςυη. ΑΘΑΝΑΙΟΤ ζλαβε εβδομιντα τρεισ (73) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 33. ΚΑΠΑΑΚΑΛΙΔΟΤ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΙΟΡΔΑΝΘ ζλαβε εβδομιντα ζνα (71) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 34. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΑΘΑΝΑΙΑ του ΛΑΗΑΡΟΤ ζλαβε ςαράντα ζξι (46) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ 

Αναφορικά με τα αποτελζςματα των  Δθμοτικϊν Κοινοτιτων του Διμου Εορδαίασ: 

1) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Αγίου Χριςτοφόρου τα αποτελζςματα είναι τα εξισ: α) 

εγγεγραμμζνοι: 1.210, β) ψθφίςαντεσ: 669, γ) άκυρα: 22, δ) λευκά: 4, ε) ςφνολο λευκϊν και 

ακφρων: 26, ςτ) ζγκυρα : 643. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ 

ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 544 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  ζλαβε 99 ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ Αγίου Χριςτοφόρου είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, γίνεται αναλογικι κατανομι των 

εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο 

εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: ςφνολο εγκφρων 

ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (643) δια του αρικμοφ των 

εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 3 

εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 160 ςε όλουσ τουσ 

ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. Ο 

ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 544 : 160 = 3 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο 

υπόλοιπο 64 ψιφων ενϊ ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του 

εκλογικοφ μζτρου 99 : 160 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 99 ψιφων. Με τθν 

διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ 

ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ (3 + 0 + 0) του 

ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ ενϊο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ.  

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα υποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αγίου 
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Χριςτοφόρου είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΤΧΟΤΝΙΔΘ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του 

ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  τριακόςιουσ τριάντα πζντε (335) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΠΑΚΑΛΣΘ ΠΑΧΑΛΙΑ 

του ΑΡΙΣΟΣΕΛΘ εκατόν ενενιντα δφο (192) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΜΘΝΑ ΙΩΑΝΝΘ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΤ εκατόν δζκα πζντε (115) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΔΕΛΘΓΙΑΝΝΘ ΔΘΜΘΣΡΑ 

ΜΤΡΙΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ εξιντα δφο (62) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΧΡΙΣΟΦΟΡΙΔΘ 

ΠΡΟΔΡΟΜΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ τριάντα τζςςερισ (34) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον 

ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΔΙΑΜΑΝΣΟΠΟΤΛΟ ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΟ του ΕΛΕΤΘΕΡΙΟΤ εξιντα οκτϊ 

(68) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ ΠΑΤΛΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ δζκα εννζα (19) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΡΑΜΑΔΑΝΘ ΣΕΡΓΙΑΝΘ (ΣΕΛΛΑ) του ΓΕΩΡΓΙΟΤ δζκα ζξι (16) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ.  

2) Για τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Αναρράχθσ, α) εγγεγραμμζνοι: 1.255, β) ψθφίςαντεσ: 715, 

γ) άκυρα: 14, δ) λευκά: 3, ε) ςφνολο λευκϊν και ακφρων: 17,  ςτ) ζγκυρα : 698. Ο ςυνδυαςμόσ 

Αϋ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 657 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αναρράχθσ, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό 

ςυνδυαςμό.  

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα υποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αναρράχθσ 

είναι τα εξισ:  Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΚΩΣΙΔΘ ΚΟΜΑ (ΜΑΚΘ) του ΛΑΗΑΡΟΤ 

τετρακόςιουσ πενιντα επτά (457) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΛΑΗΟΓΛΟΤ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΑ 

(ΝΑΝΣΙΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ διακόςιουσ ςαράντα τρεισ (243) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 

ΩΣΘΡΙΑΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΙΩΑΝΝΘ εκατόν εννζα (109) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. 

ΚΟΤΜΑΝΙΔΟΤ ΒΑΙΛΙΚΘ (ΒΑΩ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ εκατόν ζξι (106) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. 

ΚΟΚΚΙΝΙΔΘ ΑΒΒΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ ζλαβε εβδομιντα πζντε (75) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

3) Για τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Ανατολικοφ, α) εγγεγραμμζνοι: 1.014, β) ψθφίςαντεσ: 569, 

γ) άκυρα: 12, δ) λευκά: 2, ε) ςφνολο λευκϊν και ακφρων: 14, ςτ) ζγκυρα : 555. Ο ςυνδυαςμόσ 

Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 

514 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  ζλαβε 41 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Ανατολικοφ είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε 

με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: 
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ςφνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (555) δια του 

αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Επομζνωσ, κα 

γίνει κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 

138 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 514 : 138 = 3 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 100 ψιφων ενϊ ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 41 : 138 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 41 

ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ 

(3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ.  

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα υποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Ανατολικοφ 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΣΑΚΙΡΙΔΘ ΑΝΣΩΝΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ ζλαβε 

τριακόςιουσ εβδομιντα ζξι (376) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΛΑΗΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ 

εκατόν τριάντα επτά (137) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΓΡΘΓΟΡΙΑΔΟΤ (ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΤ) 

ΕΛΙΑΒΕΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ ενενιντα τζςςερισ (94) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον 

ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ δζκα (10) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 2. ΚΟΤΘ ΟΛΓΑ του ΙΩΑΝΝΘ εννζα (9) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΝΟΣΑ 

ΝΙΚΟΛΑΟ του ΑΝΑΓΝΩΣΘ τρεισ (3) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

4) Για τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Αρδάςςθσ, α) εγγεγραμμζνοι: 1.280, β) ψθφίςαντεσ: 829, 

γ) άκυρα: 26, δ) λευκά: 2, ε) ςφνολο λευκϊν και ακφρων: 28, ςτ)  Ζγκυρα : 801. Ο ςυνδυαςμόσ 

Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 

651 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  ζλαβε 150 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αρδάςςθσ είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε 

με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ: 

φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (801) δια του 

αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει 
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κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 200 

ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 651 : 200 = 3 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 51 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 150 : 200 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 150 

ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ 

(3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα υποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αρδάςςθσ 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΣΟΛΑΚΙΔΘ ΙΑΑΚ του ΠΑΝΣΕΛΘ 

τετρακόςιουσ εξιντα εννζα (469) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΦΟΛΣΟΠΟΤΛΟ ΜΩΫΘ του 

ΚΤΡΙΑΚΟΤ διακόςιουσ εβδομιντα ζνα (271) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΧΑΡΙΣΩΝΙΔΟΤ 

(ΑΙΧΜΑΛΩΣΙΔΟΤ) ΔΕΠΟΙΝΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ ογδόντα επτά (87) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ ςαράντα επτά (47) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από 

τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΙΔΟΤ ΔΕΠΟΙΝΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ ςαράντα πζντε 

(45) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΜΟΤΡΑΣΙΔΟΤ ΠΑΝΑΓΙΩΣΑ του ΔΘΜΟΦΑΝΘ τριάντα επτά (37) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΑΒΒΟΤΛΙΔΘ ΑΠΟΣΟΛΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ τριάντα ζξι (36) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 4. ΚΑΡΤΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ τριάντα πζντε (35) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. 

ΙΩΑΝΝΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΑΓΘΙΛΑΟΤ εννζα (9) ςταυροφσ προτίμθςθσ     

5) Για τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Αςβεςτόπετρασ, α) εγγεγραμμζνοι: 1.164, β) ψθφίςαντεσ: 

760, γ) άκυρα: 13, δ) λευκά: 8, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 21, ςτ) Ζγκυρα : 739. Ο 

ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 658 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  ζλαβε 

81 ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αςβεςτοπζτρασ είναι 

μζχρι 2000 κατοίκουσ, γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που 

ζχουν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 

4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι 

των εδρϊν υπολογίηεται ωσ: φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν 
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υποψθφίουσ (739) δια του αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) 

ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με 

εκλογικό μζτρο το 184 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο 

τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ 

ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 658 : 184 = 3 ζδρεσ 

και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 106 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 81 : 184 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο 

υπόλοιπο 81 ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 

ςυνολικά 3 ζδρεσ (3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ 

«ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Αςβεςτόπετρασ ζχουν ωσ εξισ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α', ζλαβαν: 1. ΓΩΘ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του 

ΜΙΧΑΘΛ τριακόςιουσ ζξι (306) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΓΟΣΟΤΧΙΔΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΤ διακόςιουσ τριάντα επτά (237) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΓΟΣΟΤΧΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ 

του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ εκατόν πενιντα οκτϊ (158) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΠΕΣΡΟΠΟΤΛΟΤ 

ΣΤΛΙΑΝΘ (ΣΕΛΛΑ) ΑΝΑΣΑΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ ζ εκατόν ςαράντα δφο (142) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 5. ΠΑΓΚΑΛΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ εκατόν ζντεκα (111) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 6. ΒΑΙΛΕΙΑΔΟΤ ΑΓΑΠΘ του ΣΕΦΑΝΟΤ εξιντα δφο (62) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΠΟΛΤΧΡΟΝΙΑΔΟΤ ΕΤΜΟΡΦΙΛΘ (ΦΙΛΙΩ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ 

ςαράντα τζςςερισ (44) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΗΙΛΕΛΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΠΑΤΛΟΤ δζκα 

(10) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΞΕΝΙΣΟΠΟΤΛΟ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ εννζα (9) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ 

6) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Βλάςτθσ, α) εγγεγραμμζνοι: 1.026, β) ψθφίςαντεσ: 483, γ) 

Άκυρα: 10, δ) Λευκά: 7, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 17, ςτ) Ζγκυρα : 466. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 427 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 39 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Βλάςτθσ είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε 
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με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: 

φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (466) δια του 

αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει 

κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 116 

ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 427 : 116 = 3 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 79 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 39 : 116 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 39 

ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ 

(3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Βλάςτθσ, 

ζχουν ωσ εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν:  1. ΣΗΙΟΤΜΑΡΘ ΙΩΑΝΝΘ του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ τριακόςιουσ τριάντα τρεισ (333) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΙΑΡΑ ΙΩΑΝΝΘ 

του ΗΘΘ εκατόν τριάντα ζξι (136) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΣΑΙΚΑ ΔΕΠΟΙΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ 

ςαράντα τζςςερισ (44) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΚΟΤΔΟΤΝΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ τριάντα (30) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΗΙΩΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΤ  δζκα τζςςερισ (14) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΑΤΛΟΓΙΑΡΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ 

δζκα τρεισ (13) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΙΔΟΤ ΚΑΛΛΙΡΟΘ του ΙΩΑΝΝΘ τζςςερισ 

(4) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

7) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Γαλατείασ, α) Εγγεγραμμζνοι: 669, β) Ψθφίςαντεσ: 432, γ) 

Άκυρα: 8, δ) Λευκά: 3, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 11, Ζγκυρα : 421. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 412 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Γαλατείασ, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό ςυνδυαςμό 

Ακολοφκωσ τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Γαλατείασ 

ζχουν ωσ εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΒΟΤΣΑΛΘ ΠΟΡΦΤΡΙΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ 

τριακόςιουσ ςαράντα επτά (347) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΔΕΔΟΓΛΙΔΘ ΠΕΣΡΟ του 
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ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ εκατόν δζκα τρεισ (113) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΑΡΙΔΟΤ ΕΤΣΕΡΠΘ του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ εκατόν δφο (102) ςταυροφσ προτίμθςθσ 

8) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Δροςεροφ, α) Εγγεγραμμζνοι: 425, β) Ψθφίςαντεσ: 301, γ) 

Άκυρα: 6, δ) Λευκά: 1, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 7, ςτ) Ζγκυρα : 294. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 254 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 40 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Δροςεροφ είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε 

με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: 

φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (294) δια του 

αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει 

κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 73 ςε 

όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 254 : 73 = 3 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο 

υπόλοιπο 35 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του 

εκλογικοφ μζτρου 40 : 73 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 40 ψιφων. Με τθν 

διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ 

ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ (3 + 0 + 0) του 

ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Δροςεροφ 

ζχουν ωσ εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΚΑΛΟΓΘΡΟ ΣΤΛΙΑΝΟ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ 

εκατόν εξιντα πζντε (165) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΗΙΦΡΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΙΩΑΝΝΘ ενενιντα 

ζξι (96) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ εβδομιντα (70) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΠΑΠΑ ΙΠΠΟΚΡΑΣΘ του ΕΤΣΡΑΣΙΟΤ ςαράντα πζντε (45) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 5. ΓΙΑΚΑΜΟΗΘ ΠΕΣΡΟ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ είκοςι ζξι (26) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. 

ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΟΤ ΑΝΑΣΑΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ δζκα τζςςερισ (14) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον 

ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΑΡΒΑΝΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΜΙΛΣΙΑΔΘ τριάντα τρεισ (33) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 2. ΚΑΡΡΑ ΕΤΣΡΑΣΙΟ του ΣΘΛΕΜΑΧΟΤ δϊδεκα (12) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 
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ΣΗΙΦΡΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ ζλαβε οκτϊ (8) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

9) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Εμπορίου, α) Εγγεγραμμζνοι: 1.383, β) Ψθφίςαντεσ: 662, γ) 

Άκυρα: 15, δ) Λευκά: 2, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 17, ςτ) Ζγκυρα : 645. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» 612 ψιφουσ. 

Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ Εμπορίου, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό ςυνδυαςμό. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Εμπορίου 

ζχουν  ωσ εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΜΠΟΗΙΑ ΑΘΑΝΑΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ 

τριακόςιουσ δϊδεκα (312) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΗΟΤΦΑ ΘΕΟΦΙΛΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ 

διακόςιουσ πενιντα τρεισ (253) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΣΗΙΟΤΜΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ (ΣΗΙΜΘ) 

του ΝΙΚΘΦΟΡΟΤ εκατόν εβδομιντα τζςςερισ (174) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΚΟΡΑΦΣΑ 

ΘΕΟΔΩΡΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εκατόν ςαράντα τρεισ (143) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΓΟΤΛΑ 

ΣΕΦΑΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ πενιντα οκτϊ (58) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΒΑΙΛΕΙΟΤ 

(ΑΛΕΞΟΠΟΤΛΟΤ) ΑΝΔΡΟΝΙΚΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ πενιντα ζνα (51) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

10) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Ερμακιάσ, α) Εγγεγραμμζνοι: 706, β) Ψθφίςαντεσ: 399, γ) 

Άκυρα: 8, δ) Λευκά: 4, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 12, ςτ) Ζγκυρα : 387. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 344 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Ερμακιάσ, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό ςυνδυαςμό 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Ερμακιάσ 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΘΣΚΟ ΑΡΙΣΟΣΕΛΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ 

ζλαβε εβδομιντα ζνα (171) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΝΙΚΚΟΤ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΘ του ΘΩΜΑ εκατόν 

εξιντα τρεισ (163) ςταυροφσ προτίμθςθσ,3. ΑΝΣΩΝΙΟΤ ΠΑΝΣΕΛΕΘΜΩΝ του ΧΡΘΣΟΤ εκατόν 

πενιντα τρεισ (153) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

11) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Καρυοχωρίου, α) Εγγεγραμμζνοι: 1.010, β) Ψθφίςαντεσ: 

639, γ) Άκυρα: 20, δ) Λευκά: 3, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 23, ςτ)  Ζγκυρα : 616. Ο  

ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 508 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 

108 ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Καρυοχωρίου είναι 

μζχρι 2000 κατοίκουσ, γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που 

ζχουν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 
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4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι 

των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που 

ζχουν υποψθφίουσ (616) δια του αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 154 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α') «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ 

ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 508 : 154 

= 3 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 46 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 108 : 154 = 0 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 108 ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' 

υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» 

ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ (3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' 

υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του 

ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Καρυοχωρίου είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΚΟΜΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του 

ΒΑΙΛΕΙΟΤ διακόςιουσ πενιντα επτά (257) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΘΕΟΔΩΡΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ 

του ΦΩΣΙΟΤ εκατόν εξιντα (160) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΜΤΡΟΦΟΡΑ του 

ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ εκατόν ςαράντα επτά (147) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΑΒΡΑΜΙΔΟΤ ΡΑΧΘΛΑ του 

ΕΤΣΑΘΙΟΤ ζλαβε ογδόντα ζξι (86) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. 

ΜΕΝΣΕΚΙΔΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ εξιντα ζξι (66) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΙΔΘ ΠΑΝΣΕΛΘ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ ςαράντα επτά (47) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 

ΧΑΣΗΘΠΑΝΑΓΙΩΣΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ είκοςι ζνα (21) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

12) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Κομάνου, α)Εγγεγραμμζνοι: 1.407, β) Ψθφίςαντεσ: 827, 

γ)Άκυρα: 23, δ)Λευκά: 6, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 29, ςτ)  Ζγκυρα : 798. Ο ςυνδυαςμόσ 

Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 659 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  ζλαβε 139 ψιφουσ, Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Κομάνου είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε 

με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: 
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φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (798) δια του 

αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει 

κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 199 

ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 659 : 199 = 3 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 62 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 139 : 199 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 139 

ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ 

(3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Κομάνου 

ζχουν ωσ εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΜΑΤΡΟΠΟΤΛΟ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του 

ΠΑΝΣΕΛΘ διακόςιουσ ενενιντα (290) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΙΚΟ ΣΡΤΦΩΝ του ΠΕΣΡΟΤ 

εκατόν εξιντα οκτϊ (168) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΒΑΡΝΑΙΔΟΤ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΧΑΡΑ) του 

ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ εκατόν πζντε (105) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΣΟΤΜΠΑ ΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ 

εκατόν τζςςερισ (104) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΜΑΓΚΟΤ ΕΛΠΙΔΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ εκατόν ζνα 

(101) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΣΑΚΙΡΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ ενενιντα εννζα (99) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΓΚΟΓΚΟΤ ΗΑΧΑΡΟΤΛΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ πενιντα ζνα (51) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΘ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ 

εξιντα ζξι (66) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΠΕΛΛΑ ΕΙΡΘΝΘ ςυη. ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ πενιντα ζξι (56) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ,3. ΚΑΚΟΤΛΙΔΘ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ είκοςι (20) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 4. ΤΜΕΩΝΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ δζκα οκτϊ (18) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

13) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Κομνθνϊν, α) Εγγεγραμμζνοι: 1.567, β) Ψθφίςαντεσ: 592, γ) 

Άκυρα: 8, δ) Λευκά: 9, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 17, ςτ) Ζγκυρα : 575.  Ο ςυνδυαςμόσ Α') 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 494 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Κομνθνϊν, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό 

ςυνδυαςμό. 
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Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Κομνθνϊν 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΚΑΣΩΣΟΙΚΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ 

τριακόςιουσ ςαράντα οκτϊ (348) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΧΑΗΑΡΙΔΘ ΙΟΡΔΑΝΘ του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ εκατόν πενιντα τρεισ (153) ςταυροφσ προτίμθςθσ 3. ΣΙΛΦΙΔΘ 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εκατόν ςαράντα ζνα (141) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. 

ΠΟΤΛΑΟΤΧΙΔΟΤ ΑΓΑΠΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ ογδόντα οκτϊ (88) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. 

ΠΟΤΛΣΙΔΟΤ ΒΑΛΕΝΣΙΝΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ εβδομιντα οκτϊ (78) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

14) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Μαυροπθγισ, α) εγγεγραμμζνοι: 1.012, β) Ψθφίςαντεσ: 591, 

γ) Άκυρα: 17, δ) Λευκά: 11, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 28, ςτ)  Ζγκυρα : 563. Ο 

ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 510 ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ 

για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Μαυροπθγισ, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το 

μοναδικό αυτό ςυνδυαςμό. 

Ακολοφκωσ, τα Αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Μαυροπθγισ είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του 

ΠΟΛΤΧΡΟΝΘ διακόςιουσ είκοςι τρεισ (223) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΤ 

ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΣΕΦΑΝΟΤ εκατόν ςαράντα επτά (147) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΑΓΓΕΛΙΔΘ 

ΠΑΤΛΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ εκατόν είκοςι δφο (122) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΔΕΛΘΓΕΩΡΓΘ 

ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εβδομιντα ζξι (76) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΧΑΪΣΙΔΘ ΠΑΤΛΟ του 

ΘΕΟΔΩΡΟΤ ζλαβε εβδομιντα πζντε (75) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΧΑΪΣΙΔΟΤ ΕΛΕΝΑ του 

ΧΡΘΣΟΤ εξιντα (60) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΝΙΚΟΤ ΦΩΣΕΙΝΘ του ΘΕΟΧΑΡΘ τριάντα 

τζςςερισ (34) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 8. ΑΜΑΡΑ ΑΝΝΑ του ΙΩΑΝΝΘ τριάντα ζνα (31) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

15) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Μεςοβοφνου, α) Εγγεγραμμζνοι: 682, β) Ψθφίςαντεσ: 413, 

γ) Άκυρα: 11, δ) Λευκά: 5, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 16,ςτ)  Ζγκυρα : 397. Ο ςυνδυαςμόσ 

Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 281 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 116 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Μεςοβοφνου είναι μζχρι 2000 

κατοίκουσ, γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν 

υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, 

όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν 
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υπολογίηεται ωσ εξισ: φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν 

υποψθφίουσ (397) δια του αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) 

ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με 

εκλογικό μζτρο το 99 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο 

τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ 

ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 281 : 99 = 2 ζδρεσ 

και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 83 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 116 : 99 = 1 ζδρα και ζχει αχρθςιμοποίθτο 

υπόλοιπο 17 ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 

ςυνολικά 2 ζδρεσ (2 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ 

«ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 1 ζδρα (1 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Μεςοβοφνου είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΠΑΡΑΣΑΣΙΔΘ ΠΑΤΛΟ του 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ εκατόν εξιντα ζνα (161) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΙΑΡΣΙΑΝΙΔΘ ΕΤΘΤΜΙΟ 

(ΜΙΜΘ) του ΣΕΦΑΝΟΤ εκατόν τζςςερισ (104) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΛΟΓΔΑΝΙΔΘ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΧΡΘΣΟΤ πενιντα εννζα (59) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΑΒΒΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ 

του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ τριάντα εννζα (39) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΧΑΣΗΘΪΩΑΝΝΙΔΘ ΔΑΜΙΑΝΟ 

του ΠΑΤΛΟΤ τριάντα πζντε (35) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΙΔΘΡΟΠΟΤΛΟΤ ΜΑΡΙΑ του 

ΓΕΩΡΓΙΟΤ είκοςι ζνα (21) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΙΩΑΝΝΙΔΟΤ ΠΑΡΑΚΕΤΘ του ΘΡΑΚΛΘ 

δϊδεκα (12) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 8. ΛΟΓΔΑΝΙΔΟΤ ΕΛΙΑΒΕΣ του ΧΡΘΣΟΤ τρεισ (3) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΑΪΒΑΣΗΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του 

ΑΝΑΣΑΙΟΤ εκατόν ζντεκα (111) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΟΤΗΟΤΝΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του 

ΧΡΘΣΟΤ εξιντα δφο (62) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΣΑΡΣΙΑΝΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ ςυη. ΧΡΘΣΟΤ 

ςαράντα ζνα (41) ςταυροφσ προτίμθςθσ 

16) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Μθλοχωρίου, α) Εγγεγραμμζνοι: 802, β) Ψθφίςαντεσ: 506, γ) 

Άκυρα: 16, δ) Λευκά: 1, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 17, ςτ) Ζγκυρα : 489. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 484 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Μθλοχωρίου, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό 
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ςυνδυαςμό. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Μθλοχωρίου είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΙΔΘ ΑΝΔΡΕΑ 

του ΓΕΩΡΓΙΟΤ τριακόςιουσ δϊδεκα (312) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΠΑΠΟΤΛΙΔΟΤ 

(ΜΠΟΣΙΦΑΡΑ) ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΦΙΛΟΤ εκατόν είκοςι ζξι (126) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 

ΑΒΒΑΪΔΘ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ εκατόν είκοςι τρεισ (123) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. 

ΜΠΑΛΑΧΣΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ ενενιντα ζνα (91) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. 

ΗΑΦΕΙΡΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ ογδόντα (80) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΗΑΦΕΙΡΘ 

ΜΑΡΙΑ του ΣΕΦΑΝΟΤ τριάντα (30) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

17) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Ολυμπιάδοσ α) Εγγεγραμμζνοι: 1.033, β) Ψθφίςαντεσ: 487, 

γ) Άκυρα: 16, δ) Λευκά: 7, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 23, ςτ) Ζγκυρα : 464. Ο ςυνδυαςμόσ 

Α') «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 

392 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 72 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Ολυμπιάδοσ είναι μζχρι 2000 

κατοίκουσ, γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν 

υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, 

όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν 

υπολογίηεται ωσ εξισ: φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν 

υποψθφίουσ (464) δια του αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) 

ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με 

εκλογικό μζτρο το 116 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο 

τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ 

ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 392 : 116 = 3 ζδρεσ 

και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 44 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 72 : 116 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο 

υπόλοιπο 72 ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 

ςυνολικά 3 ζδρεσ (3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ 

«ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 
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Ολυμπιάδοσ είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΣΟΤΡΟΤΝΣΗΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του 

ΑΝΑΣΑΙΟΤ διακόςιουσ εβδομιντα δφο (272) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΚΑΡΑΒΑΝΘ 

ΣΕΦΑΝΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ διακόςιουσ εννζα (209) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΛΙΣΟΤ ΦΑΝΘ του 

ΠΕΣΡΟΤ πενιντα πζντε (55) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. 

ΓΙΑΝΝΟΤ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ ζλαβε πενιντα τρεισ (53) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. 

ΧΑΣΗΘΔΘΜΘΣΡΙΟΤ ΑΓΓΕΛΙΚΘ του ΦΙΛΙΠΠΑ δζκα επτά (17) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΜΑΤΡΑΚΘ 

ΠΑΓΩΝΑ (ΠΕΓΚΤ) του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ ζλαβε δζκα (10) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

18) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Περδίκκα, α) Εγγεγραμμζνοι: 2.066, β) Ψθφίςαντεσ: 1.407, 

γ) Άκυρα: 43, δ) Λευκά: 8, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 51, ςτ) Ζγκυρα : 1.356. Ο 

ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 1.241 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε 115 ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Περδίκκα είναι 

μζχρι 2000 κατοίκουσ, γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που 

ζχουν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 

4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι 

των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που 

ζχουν υποψθφίουσ (1.356) δια του αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 339 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ 

ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 1.241 : 

339 = 3 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 224 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 115 : 339 = 0 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 115 ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' 

υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» 

ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ (3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' 

υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του 

ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα Αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Περδίκκα 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΕΜΜΑΝΟΤΘΛΙΔΘ ΛΑΗΑΡΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ 

πεντακόςιουσ είκοςι τρεισ (523) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΚΕΜΕΡΛΘ ΦΩΣΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ 
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τριακόςιουσ εβδομιντα ζνα (371) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΘΕΟΦΤΛΑΚΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του 

ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ τριακόςιουσ τρεισ (303) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΣΑΝΘ ΑΓΓΕΛΟ του ΠΕΣΡΟΤ 

διακόςιουσ εβδομιντα εννζα (279) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΛΙΑΜΘ ΟΦΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ 

διακόςιουσ τριάντα εννζα (239) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΒΛΑΧΟΤ ΒΕΝΕΣΙΑ του ΧΡΘΣΟΤ  

εκατόν είκοςι δφο (122) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΣΑΝΘ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΑΓΓΕΛΟΤ  ενενιντα 

εννζα (99) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 8. ΣΟΓΙΑΝΝΘ ΒΑΙΛΙΚΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ ςαράντα τρεισ 

(43) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΚΑΡΑΛΑΗΟ ΘΩΜΑ του 

ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ πενιντα δφο (52) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΜΘΣΚΑ ΠΟΛΤΞΕΝΘ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ 

τριάντα οκτϊ (38) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΠΤΡΙΑΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΞΕΝΟΦΩΝ είκοςι τρεισ 

(23) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΕΛΕΤΘΕΡΙΑΔΟΤ ΑΝΣΩΝΙΑ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ δζκα ζξι (16) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

19) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Προαςτίου, α) Εγγεγραμμζνοι: 983, β) Ψθφίςαντεσ: 650, γ) 

Άκυρα: 14, δ) Λευκά: 7, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 21, ςτ) Ζγκυρα : 629. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 561 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 68 ψιφουσ. Mε 

δεδομζνο ότι ο πλθκυςμόσ τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Προαςτίου είναι μζχρι 2000 κατοίκουσ, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ για 

το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (άρκρο 30 παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε 

με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ εξισ: 

φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν που ζχουν υποψθφίουσ (629) δια του 

αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ (3) ςυν ζνα (1). Θα γίνει 

κατανομι των 3 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 157 

ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που είχαν υποψθφίουσ για το ςυμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 561 : 157 = 3 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 90 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 68 : 157 = 0 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 68 

ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 3 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 3 ζδρεσ 

(3 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 0 ζδρεσ (0 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 
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Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα ποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Προαςτίου 

είναι τα εξισ: α) Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΣΤΠΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ 

διακόςιουσ είκοςι εννζα (229) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΚΡΙΑΡΙΔΘ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

διακόςιουσ δζκα τρεισ (213) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΣΤΠΟΤ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ εκατόν 

ςαράντα εννζα (149) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΚΟΚΟΒΙΑΔΘ ΑΔΑΜ του ΣΑΤΡΟΤ ογδόντα 

εννζα (89) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΙΔΟΤ ΟΤΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) του ΗΑΧΑΡΙΑ ογδόντα 

δφο (82) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΚΤΡΟΤ ΠΑΝΑΘΛΑ (ΓΙΩΣΑ) του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ πενιντα ζξι (56) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ζλαβαν: 1. ΝΙΚΟΛΑΪΔΘ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ 

(ΝΩΝΣΑ) του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ τριάντα τρεισ (33) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΔΕΛΘΓΙΑΝΝΘ 

ΛΕΩΝΟΡΑ (ΝΟΡΑ) του ΠΕΡΙΚΛΘ είκοςι ζξι (26) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΣΤΠΟΤ ΛΑΗΑΡΟ του 

ΝΙΚΟΛΑΟΤ είκοςι πζντε (25) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

20) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πτολεμαΐδοσ, α) Εγγεγραμμζνοι: 20.580, β) Ψθφίςαντεσ: 

11.313, γ) Άκυρα: 291, δ) Λευκά: 192, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 483, ςτ) Ζγκυρα : 10.830. 

Ο ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 9.018 ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β') «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε 1.812 ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ο ςυνδυαςμόσ του επιτυχόντοσ δθμάρχου 

πλειοψιφθςε ςτθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πτολεμαΐδοσ με ποςοςτό μεγαλφτερο του 60%, 

γίνεται αναλογικι κατανομι των εδρϊν μεταξφ των ςυνδυαςμϊν που ςυγκζντρωςαν ποςοςτό 

τουλάχιςτον 3% του αρικμοφ των εγκφρων ψθφοδελτίων ςτθ Δθμοτικι Κοινότθτα (άρκρο 30 

παρ. 2 Ν 4804/2021, όπωσ τροποποιικθκε με τον Ν 5043/2023). Σο εκλογικό μζτρο για τθν 

κατανομι των εδρϊν υπολογίηεται ωσ: φνολο εγκφρων ψθφοδελτίων όλων των υνδυαςμϊν 

που δικαιοφνται ζδρα (10.830) δια του αρικμοφ των εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ (11) ςυν ζνα (1). Θα γίνει κατανομι των 11 εδρϊν του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ με εκλογικό μζτρο το 902 ςε όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ που ςυγκζντρωςαν 

τουλάχιςτον 3% του αρικμοφ των εγκφρων ψθφοδελτίων ςτθ Δθμοτικι Κοινότθτα. Ο 

ςυνδυαςμόσ Α' «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 9.018 : 902 = 9 ζδρεσ και ζχει 

αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 900 ψιφων και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ζλαβε βάςει του εκλογικοφ μζτρου 1.812 : 902 = 2 ζδρεσ και ζχει αχρθςιμοποίθτο υπόλοιπο 8 

ψιφων. Με τθν διαδικαςία αυτι διανεμικθκαν 11 ζδρεσ. Ο Α' υνδυαςμόσ «ΕΝΩΜΕΝΘ 
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ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε ςυνολικά 9 ζδρεσ 

(9 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ και ο Β' υνδυαςμόσ «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε ςυνολικά 2 ζδρεσ (2 + 0 + 0) του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Πτολεμαΐδοσ είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α' ζλαβαν: 1. ΣΙΣΙΝΣΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του 

ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ χίλιουσ τριακόςιουσ είκοςι οκτϊ (1.328) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΧΑΛΚΙΔΟΤ 

ΔΕΠΟΙΝΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ εννιακόςιουσ εβδομιντα δφο (972) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ (ΧΑΡΘ) του ΠΑΤΛΟΤ οκτακόςιουσ είκοςι (820) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 4. ΑΒΕΣΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ επτακόςιουσ ογδόντα (780) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 5. ΔΙΠΛΑΡΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ (ΜΙΜΘ) του ΑΝΑΓΝΩΣΘ επτακόςιουσ ςαράντα επτά 

(747) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΑΠΟΣΟΛΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΑΝΕΣΘ εξακόςιουσ τριάντα 

(630) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΦΑΡΜΑΚΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εξακόςιουσ είκοςι (620) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 8. ΣΑΟΤΟΓΛΟΤ ΤΠΑΣΙΟ του ΧΡΙΣΟΦΟΡΟΤ πεντακόςιουσ ςαράντα 

τρεισ (543) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 9. ΛΑΜΠΡΟΠΟΤΛΟ ΙΑΑΚ του ΛΕΩΝΙΔΑ πεντακόςιουσ 

δζκα πζντε (515) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 10. ΠΕΝΣΑΜΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ 

τετρακόςιουσ εξιντα ζξι (466) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 11. ΜΠΑΡΑΜΠΑΝΘ (ΜΠΑΛΣΗΘ) 

ΙΟΡΔΑΝΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ τετρακόςιουσ τριάντα ζνα (431) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 12. 

ΜΠΟΣΟΤ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ τριακόςιουσ τριάντα εννζα (339) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 

13. ΣΙΡΑΝΙΔΟΤ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ τριακόςιουσ είκοςι επτά (327) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 14. ΜΠΑΛΣΙΡΑΝΘ ΜΑΡΙΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ τριακόςιουσ δζκα οκτϊ (318) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 15. ΧΑΣΗΘΚΩΣΑ ΕΛΕΝΘ (ΝΕΝΑ) του ΘΕΟΔΩΡΟΤ τριακόςιουσ πζντε 

(305) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 16. ΟΤΛΑΪΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΣΤΛΙΑΝΟΤ διακόςιουσ εβδομιντα 

ζξι (276) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 17. ΡΙΣΑ ΜΑΡΓΑΡΙΣΑ του ΠΑΛ διακόςιουσ πενιντα οκτϊ 

(258) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 18. ΚΟΤΣΚΑΛΑΚΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ  διακόςιουσ ςαράντα 

τζςςερισ (244) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 19. ΑΣΜΑΣΙΔΟΤ (ΠΟΤΓΑΡΙΔΟΤ) ΕΛΑ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤ 

διακόςιουσ είκοςι τζςςερισ (224) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 20. ΜΑΡΚΙΑΝΙΔΟΤ ΟΦΙΑ του 

ΙΩΑΝΝΘ εκατόν ογδόντα οκτϊ (188) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 21. ΝΙΚΟΤ ΝΙΚΟΛΕΣΑ του 

ΘΕΟΧΑΡΘ ενενιντα δφο (92) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β' ‘ελαβαν: 1. 

ΑΝΣΩΝΕΛΘ ΠΑΡΑΚΕΤΑ (ΠΑΡΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ διακόςιουσ δζκα πζντε (215) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΑΪΡΙΔΘ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΠΟΛΤΧΡΟΝΘ εκατόν εβδομιντα εννζα (179) 
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ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΧΑΣΗΘΜΘΝΑ ΕΤΔΟΞΙΑ (ΕΤΘ) του ΘΩΜΑ εκατόν πενιντα (150) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΚΑΛΑΪΣΗΟΠΟΤΛΟΤ ΑΒΒΙΝΑ του ΙΟΡΔΑΝΘ εκατόν ςαράντα ζξι (146) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΑΝΔΡΕΑ εκατόν ςαράντα δφο (142) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΟΤΟΤΛΣΗΟΓΛΟΤ ΚΤΡΙΑΚΟΤΛΑ ςυη. ΘΕΟΛΟΓΟΤ εκατόν δζκα πζντε 

(115) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 7. ΦΙΛΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ εκατόν οκτϊ (108) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 8. ΕΛΕΤΘΕΡΙΑΔΘ ΘΡΑΚΛΘ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ ενενιντα εννζα (99) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 9. ΞΕΝΙΣΟΠΟΤΛΟΤ ΩΣΘΡΙΑ (ΘΡΩ) του ΒΑΙΛΕΙΟΤ ογδόντα εννζα (89) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 10. ΘΛΙΑΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ ογδόντα ζξι (86) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 11. 

ΣΟΜΠΑΝΘ ΠΕΣΡΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ ογδόντα δφο (82) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 12. 

ΠΟΛΤΧΡΟΝΙΑΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ εβδομιντα ζξι (76) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 13. 

ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΤ ΕΤΔΟΞΙΑ του ΘΕΟΧΑΡΘ πενιντα εννζα (59) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 14. 

ΕΤΑΓΓΕΛΟΠΟΤΛΟΤ ΣΑΤΡΟΤΛΑ του ΙΩΑΝΝΘ ζλαβε ςαράντα (40) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

21) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πφργων,α) Εγγεγραμμζνοι: 927, β) Ψθφίςαντεσ: 543, γ) 

Άκυρα: 11, δ) Λευκά: 2, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 13, ςτ) Ζγκυρα : 530. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 491 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Πφργων,οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό ςυνδυαςμό. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Πφργων 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α', ζλαβαν: 1. ΑΜΠΑΚΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΤ ζλαβε διακόςιουσ ςαράντα πζντε (245) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΡΑΚΟΠΟΤΛΟΤ 

ΕΛΕΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ ζλαβε εκατόν εξιντα οκτϊ (168) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. 

ΘΕΟΔΟΙΑΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΛΑΗΑΡΟΤ ζλαβε εκατόν είκοςι τζςςερισ (124) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ. 

22) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Φοφφα, α) Εγγεγραμμζνοι: 986, β) Ψθφίςαντεσ: 505, γ) 

Άκυρα: 18, δ) Λευκά: 4, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 22, ςτ) Ζγκυρα : 483. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 467 

ψιφουσ. Mε δεδομζνο ότι ζχει ανακθρυχκεί μόνο ζνασ ςυνδυαςμόσ για το ςυμβοφλιο τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ Φοφφα, οι ςφμβουλοι εκλζγονται από το μοναδικό αυτό ςυνδυαςμό. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων υμβοφλων Δθμοτικισ Κοινότθτασ Φοφφα 

είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α', ζλαβαν: 1. ΒΟΓΙΑΣΗΘ ΕΤΣΡΑΣΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ 

διακόςιουσ τριάντα δφο (232) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΧΑΪΣΑ ΣΑΤΡΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ 
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εκατόν εβδομιντα επτά (177) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΣΡΑΝΣΗΑ ΟΤΛΣΑΝΑ του ΤΜΕΩΝ 

εκατόν εννζα (109) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 4. ΧΑΣΗΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΟΡΔΑΝΘ εκατόν ζνα 

(101) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 5. ΣΟΓΙΑΝΝΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΣΡΤΦΩΝΑ ογδόντα ζξι (86) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 6. ΧΑΪΣΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΘ του ΧΡΘΣΟΤ εξιντα τρεισ (63) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ. 

23) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πενταβρφςου, α) Εγγεγραμμζνοι: 372, β) Ψθφίςαντεσ: 212, 

γ) Άκυρα: 7, δ) Λευκά: 0, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 7, ςτ) Ζγκυρα : 205. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  ζλαβε 189 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  ζλαβε 16 ψιφουσ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων Προζδρων τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ 

Πενταβρφςου, θ οποία ζχει πλθκυςμό μικρότερο των 200 κατοίκων, είναι τα εξισ: Από τον 

ΤΝΔΤΑΜΟ Α'  «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβαν: 1. ΠΟΛΙΣΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΠΑΤΛΟΤ ενενιντα ζνα (91) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ, 2. ΠΑΑΛΙΔΘ ΑΧΙΛΛΕΤ του ΙΩΑΝΝΘ εβδομιντα εννζα (79) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β'  «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ο 1. ΚΩΣΙΚΙΔΘ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ (ΑΛΕΞΘ) του ΕΛΕΤΘΕΡΙΟΤ ζλαβε δζκα τζςςερισ (14) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

24) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πτελεϊνοσ, α) Εγγεγραμμζνοι: 310, β) Ψθφίςαντεσ: 187, γ) 

Άκυρα: 5, δ) Λευκά: 0, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 5, ςτ) Ζγκυρα : 182. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 167 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 15 ψιφουσ. 

Ακολοφκωσ, τα αποτελζςματα Τποψθφίων Προζδρων τθσ Δθμοτικισ Κοινόττθτασ 

Πτελεϊνοσ, θ οποία ζχει πλθκυςμό μικρότερο των 200 κατοίκων, είναι τα εξισ: Από τον 

ΤΝΔΤΑΜΟΤ Α'  «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβαν: 1. ΚΑΡΑΣΟΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ ζλαβε εκατόν ζνα (101) 

ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΣΑΛΚΙΣΗΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΠΑΡΑΚΕΤΑ πενιντα (50) ςταυροφσ 

προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β'  «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ο 1. ΚΤΡΑΝΘ ΙΩΑΝΝΘ 

του ΑΝΑΣΑΙΟΤ ζλαβε ζξι (6) ςταυροφσ προτίμθςθσ. 

25) τθν Δθμοτικι Κοινότθτα πθλιάσ α) Εγγεγραμμζνοι: 417, β) Ψθφίςαντεσ: 117, γ) 

Άκυρα: 0,  δ) Λευκά: 0, ε) φνολο Λευκϊν και Ακφρων: 0, ςτ)  Ζγκυρα : 117. Ο ςυνδυαςμόσ Α' 

«ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ» ζλαβε 112 

ψιφουσ και ο ςυνδυαςμόσ Β' «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ζλαβε 5 ψιφουσ. Ακολοφκωσ, 
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τα αποτελζςματα Τποψθφίων Προζδρων τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ πθλιάσ, θ οποία ζχει 

πλθκυςμό μικρότερο των 200 κατοίκων, είναι τα εξισ: Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Α'  «ΕΝΩΜΕΝΘ 

ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ», ζλαβαν: 1. ΤΜΕΩΝΙΔΘ 

ΙΩΑΝΝΘ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ ςαράντα επτά (47) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 2. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ 

του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ τριάντα επτά (37) ςταυροφσ προτίμθςθσ, 3. ΗΩΓΡΑΦΙΔΘ ΑΒΒΑ του 

ΑΝΑΣΑΙΟΤ δζκα εννζα (19) ςταυροφσ προτίμθςθσ. Από τον ΤΝΔΤΑΜΟ Β'  «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» ο 1. ΟΤΡΟΤΣΗΘ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ ζλαβε ζνα (1) ςταυρό 

προτίμθςθσ. 

  

ΓΙΑ ΣΟΤ ΛΟΓΟΤ ΑΤΣΟΤ 

 ΕΠΙΚΤΡΩΝΕΙ τα αποτελζςματα των Δθμοτικϊν Εκλογϊν που διεξιχκθςαν ςτισ 8 

Οκτωβρίου 2023 ςτο Διμο Εορδαίασ για τθν ανάδειξθ των αιρετϊν οργάνων διοίκθςθσ του 

ομϊνυμου Διμου και των Κοινοτιτων. 

 ΑΝΑΚΗΡΤΕΙ τον επιτυχόντα και τουσ λοιποφσ (επιλαχόντεσ) ςυνδυαςμοφσ του 

δθμοτικοφ ςυμβουλίου, το διμαρχο, τουσ τακτικοφσ και αναπλθρωματικοφσ δθμοτικοφσ 

ςυμβοφλουσ κάκε ςυνδυαςμοφ και ανά εκλογικι περιφζρεια, τουσ τακτικοφσ και 

αναπλθρωματικοφσ ςυμβοφλουσ των κοινοτιτων άνω των διακοςίων (200) κατοίκων και τουσ 

προζδρουσ των κοινοτιτων ζωσ διακοςίων (200) κατοίκων με τουσ αναπλθρωματικοφσ τουσ 

που εξελζγθςαν κατά τισ εκλογζσ τθσ 8θσ Οκτωβρίου 2023, ςτο Διμο Εορδαίασ, ωσ 

ακολοφκωσ: 

 ΑΝΑΚΗΡΤΕΙ επιτυχόντα ςυνδυαςμό τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ 

ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»  και επιλαχόντα τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ 

ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ».  

 ΑΝΑΚΗΡΤΕΙ Διμαρχο του Διμου Εορδαίασ τον επικεφαλισ του επιτυχόντοσ 

ςυνδυαςμοφ «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»   

ΠΛΑΚΕΝΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ.  

 ΑΝΑΚΗΡΤΕΙ τακτικοφσ και αναπλθρωματικοφσ δθμοτικοφσ ςυμβοφλουσ του δθμοτικοφ 

ςυμβουλίου του Διμου Εορδαίασ ανά ςυνδυαςμό και ανά εκλογικι περιφζρεια τουσ 

κατωτζρω:  

 Α) Από το ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΗ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΑΞΗ 

Παναγιώτησ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  
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 -τθν Εκλογικι Περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΑΡΑΪΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΑΝΣΩΝΙΑΔΘ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΘΩΜΑ  

- τθν Εκλογικι Περιφζρεια Βλάςτθσ: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΡΑΠΑ ΑΝΑΣΑΙΑ (ΟΤΛΑ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΗΑΦΕΣΣΑ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

- τθν Εκλογικι Περιφζρεια Βερμίου: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΧΑΣΗΘΙΩΑΝΝΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΠΕΣΡΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΑΡΑΜΑΝΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

2. ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

- τθν Εκλογικι Περιφζρεια Μουρικίου: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΦΟΤΡΚΙΩΣΘ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΘΛΙΑ  

2. ΚΑΠΟΤΙΔΘ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΦΩΣΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΙΩΑΝΝΘ  

-τθν Εκλογικι Περιφζρεια Πτολεμαΐδασ: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΧΑΡΑΚΣΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

2. ΚΕΚΕΡΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΑΓΘΙΛΑΟΤ  

3. ΜΠΙΓΓΑ ΣΕΦΑΝΟ του ΠΡΟΔΡΟΜΟΤ  

4. ΟΡΦΑΝΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

5. ΚΤΡΙΑΚΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

6. ΜΙΜΣΘ ΠΕΣΡΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

7. ΛΟΦΣΑΛΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  
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8. ΠΟΝΣΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΦΩΚΑ  

9. ΚΑΪΔΟΤ ΑΝΝΑ του ΕΤΣΑΘΙΟΤ  

10. ΙΔΘΡΟΠΟΤΛΟ ΚΟΜΑ (ΜΑΚΘ) του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

11. ΜΙΧΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

12. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

13. ΚΑΡΑΚΑΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΩΚΡΑΣΘ  

14. ΑΝΣΩΝΙΑΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

15. ΣΕΧΕΛΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΣΤΛΙΑΝΟΤ  

16. ΒΤΡΛΙΟ ΜΑΡΚΟ του ΚΤΡΙΑΚΟΤ  

17. ΚΑΡΑΒΑΙΛΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

18. ΒΑΙΛΕΙΑΔΘ ΑΝΣΩΝΙΟ (ΣΟΝΤ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

19. ΚΑΣΙΟΤ (ΡΑΜΠΙΔΟΤ) ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΘ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

20. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΤ ΚΩΝΣΑΝΣΙΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΑΡΑΦΟΤΛΙΔΘ ΑΝΕΣΘ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΤ  

2. ΑΡΕΝΙΔΟΤ ΕΤΡΙΔΙΚΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

3. ΛΕΜΟΝΘ (ΣΕΠΡΑΘΛΙΔΘ) ΕΤΣΡΑΣΙΑ (ΕΤΘ) του ΙΩΑΝΝΘ  

4. ΗΑΜΠΡΑ ΜΑΡΚΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

5. ΦΩΣΙΑΔΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

6. ΔΙΑΜΑΝΣΘ ΑΝΑΣΑΙΟ (ΡΙΓΚΟ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

7. ΠΑΡΑΚΕΤΑ ΘΕΟΔΩΡΟ (ΟΤΡΠΘ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

8. ΧΑΣΗΘΕΤΣΡΑΣΙΟΤ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ  

9. ΚΑΡΤΠΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΤΜΕΩΝ  

10. ΚΙΟΤΡΣΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ  

11. ΜΑΗΑΡΑΚΘ ΙΩΑΝΝΑ (ΓΙΑΝΝΑ) του ΘΛΙΑ  

12. ΚΡΤΣΑΛΛΙΔΘ ΧΡΤΟΒΕΡΓΘ (ΟΤΛΘ) του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

13. ΜΑΛΛΙΟΠΟΤΛΟΤ (ΚΟΤΛΑΚΘ) ΔΘΜΘΣΡΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

14. ΜΘΓΓΟ ΜΙΧΑΘΛ του ΑΡΧΕΛΑΟΤ  

15. ΜΑΣΗΑΡΑΚΘ ΠΑΡΑΚΕΤΘ (ΒΟΤΛΑ) του ΙΩΑΝΝΘ  

16. ΙΩΑΝΝΙΔΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

17. ΣΡΤΦΩΝΙΔΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  
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18. ΙΓΝΑΣΙΑΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

19. ΣΙΠΡΑ ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΘ (ΚΑΣΕΡΙΝΑ) του ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ  

20. ΔΙΛΚΑ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

21. ΦΕΛΕΚΘ ΣΤΛΙΑΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

22. ΛΕΚΑΚΘ ΜΑΣΙΝΑ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

23. ΧΑΣΗΘΑΒΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΝΙΚΟΔΘΜΟΤ  

24. ΓΚΕΚΑ (ΠΑΑΛΙΔΟΤ) ΒΑΡΒΑΡΑ του ΙΑΑΚ  

25. ΑΧΠΑΣΗΙΔΟΤ (ΚΑΛΑΪΣΗΘ) ΣΕΛΛΑ του ΑΒΒΑ  

26. ΧΑΪΣΙΔΟΤ ΟΛΓΑ του ΑΡΙΣΕΙΔΘ  

27. ΣΙΣΟΤΡΘ ΛΑΗΑΡΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

28. ΜΑΤΡΙΔΘ ΑΝΣΩΝΙΟ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΤ  

29. ΑΒΒΑΪΔΘ ΠΑΝΣΕΛΘ του ΘΩΜΑ  

30. ΑΚΟΤΛΕΒΑ ΜΑΡΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

31. ΜΟΤΜΟΤΛΙΔΘ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ (ΓΙΩΣΘ) του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ  

32. ΚΡΘΣΙΚΟΤ ΠΑΡΑΚΕΤΘ (ΒΟΤΛΑ ΟΤΠΕΡΒΙΒΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

33. ΘΕΟΔΩΡΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

34. ΣΙΦΣΑΚΘ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

35. ΑΒΒΙΔΘ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ (ΣΑΚΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

36. ΑΒΒΑΚΘ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΧΡΘΣΟΤ  

37. ΚΑΛΜΑΝΙΔΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

38. ΜΘΣΙΟΠΟΤΛΟΤ ΑΓΓΕΛΙΚΘ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

 Β) Από το υνδυαςμό «ΛΑΪΚΗ ΤΠΕΙΡΩΗ ΕΟΡΔΑΙΑ»:  

 -τθν Εκλογικι Περιφζρεια Αγίασ Παραςκευισ:  

 ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ:  

1. ΑΚΚΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

2. ΜΕΝΣΕΚΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

3. ΠΑΤΛΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΣΑΤΡΟΤ  

 

- τθν Εκλογικι Περιφζρεια Βλάςτθσ: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΝΣΟΚΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΘΩΜΑ  
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- τθν Εκλογικι Περιφζρεια Βερμίου: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΜΩΤΙΑΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΑΡΑΚΕΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΣΑ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ  

- τθν Εκλογικι Περιφζρεια Μουρικίου: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΕΣΘ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΑΡΙΣΟΣΕΛΘ  

2. ΣΡΑΝΣΗΙΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ  

-τθν Εκλογικι Περιφζρεια Πτολεμαΐδασ: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΑΣΑΡΙΔΘ ΠΕΣΡΟ του ΦΙΛΙΠΠΟΤ  

2. ΔΕΝΕΙΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΚΤΡΙΑΚΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΟΤΔΟΤΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

2. ΓΟΤΛΙΑΡΟΤ‑ΚΟΚΚΙΝΙΔΟΤ ΑΦΡΟΔΙΣΘ του ΕΤΣΑΘΙΟΤ  

3. ΚΟΣΗΑΪΣΘ ΕΛΕΝΘ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤ  

4. ΣΗΙΦΡΘ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

5. ΜΑΤΡΟΠΟΤΛΟ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΕΛΕΤΘΕΡΙΟΤ  

6. ΙΔΘΡΟΠΟΤΛΟ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

7. ΣΑΧΟΤΡΙΔΘ ΑΓΓΕΛΟ του ΠΕΣΡΟΤ  

8. ΜΠΑΔΑΡΑ ΓΛΤΚΕΡΙΑ του ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΟΤ  

9. ΚΑΛΟΜΕΝΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ (ΑΝΕΣΘ) του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

10. ΣΕΡΓΙΟΤ ΒΑΙΛΙΚΘ (ΚΙΚΘ) του ΣΡΤΦΩΝ  

11. ΚΑΛΑΪΣΗΟΠΟΤΛΟ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

12. ΛΑΗΑΡΙΔΟΤ ΑΝΣΩΝΙΑ του ΦΙΛΑΡΕΣΟΤ  

13. ΚΑΛΑΪΣΗΟΠΟΤΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΙΟΡΔΑΝΘ  

14. ΣΑΜΠΑΡΛΘ ΑΝΑΣΑΙΑ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ  

15. ΜΟΤΜΟΤΛΙΔΘ ΔΘΜΟΘΕΝΘ (ΝΣΕΜΘ) του ΑΠΟΣΟΛΟΤ  

16. ΑΠΟΣΟΛΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ (ΧΑΡΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  



42
η
 ζελίδα ηης σπ’ αριθμ. 142/2023 απόθαζης ηοσ Πολσμελούς Πρωηοδικείοσ Κοζάνης 

(Διαδικαζία Εκοσζίας Δικαιοδοζίας) 
 

 
  
 

17. ΣΑΡΕΛΑΚΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΡΑΝΣΘ  

18. ΣΑΚΩΝΑ ΕΛΕΝΘ ςυη. ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

19. ΧΑΣΗΘΜΑΓΙΟΓΛΟΤ ΔΕΠΟΙΝΑ (ΝΕΛΛΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

20. ΜΘΣΑΛΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

21. ΧΑΛΕΠΟΠΟΤΛΟ ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

22. ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΙΔΘ ΑΘΑΝΑΙΟ (ΑΚΘ) του ΛΑΗΑΡΟΤ  

23. ΑΝΑΓΝΩΣΟΠΟΤΛΟ ΙΩΑΝΝΘ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

24. ΜΑΤΡΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΑΑΚ  

25. ΑΘΑΝΑΙΑΔΟΤ ΚΤΡΙΑΚΘ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

26. ΠΟΛΤΧΡΟΝΙΑΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

27. ΟΤΟΤΛΣΗΟΓΛΟΤ ΘΕΟΛΟΓΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

28. ΚΑΪΙΔΟΤ‑ΛΙΑΜΘ ΠΑΡΘΕΝΑ (ΝΟΠΘ) του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

29. ΣΑΓΚΟΤ ΜΑΡΙΚΑ (ΜΑΡΙΑ) ςυη. ΑΘΑΝΑΙΟΤ  

30. ΚΑΠΑΑΚΑΛΙΔΟΤ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΙΟΡΔΑΝΘ  

31. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΑΘΑΝΑΙΑ του ΛΑΗΑΡΟΤ  

 

ΑΝΑΚΗΡΤΕΙ τουσ τακτικοφσ και αναπλθρωματικοφσ ςυμβοφλουσ των ςυμβουλίων των 

κοινοτιτων με πλθκυςμό άνω των διακοςίων (200) κατοίκων του Διμου Εορδαίασ ωσ εξισ: 

 -τθ Δθμοτικι Κοινότθτα Αγίου Χριςτόφορου:  

 Α) Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ 

Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

 ΣΑΚΣΙΚΟΙ:  

1. ΤΧΟΤΝΙΔΘ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΠΑΚΑΛΣΘ ΠΑΧΑΛΙΑ του ΑΡΙΣΟΣΕΛΘ  

3. ΜΘΝΑ ΙΩΑΝΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΔΕΛΘΓΙΑΝΝΘ ΔΘΜΘΣΡΑ ΜΤΡΙΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

2. ΧΡΙΣΟΦΟΡΙΔΘ ΠΡΟΔΡΟΜΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ  

Β) Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 
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1. ΔΙΑΜΑΝΣΟΠΟΤΛΟ ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΟ του ΕΛΕΤΘΕΡΙΟΤ  

2. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ ΠΑΤΛΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

3. ΡΑΜΑΔΑΝΘ ΣΕΡΓΙΑΝΘ (ΣΕΛΛΑ) του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

- τθ Δθμοτικι Κοινότθτα Αναρράχθσ: 

Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΩΣΙΔΘ ΚΟΜΑ (ΜΑΚΘ) του ΛΑΗΑΡΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΛΑΗΟΓΛΟΤ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΑ (ΝΑΝΣΙΑ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

3. ΩΣΘΡΙΑΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΟΤΜΑΝΙΔΟΤ ΒΑΙΛΙΚΘ (ΒΑΩ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

2. ΚΟΚΚΙΝΙΔΘ ΑΒΒΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

- τθ Δθμοτικισ Κοινότθτα Ανατολικοφ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΑΚΙΡΙΔΘ ΑΝΣΩΝΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ) 

2. ΛΑΗΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

3. ΓΡΘΓΟΡΙΑΔΟΤ (ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΤ) ΕΛΙΑΒΕΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

2. ΚΟΤΘ ΟΛΓΑ του ΙΩΑΝΝΘ  

3. ΝΟΣΑ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΑΝΑΓΝΩΣΘ  

- τθ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Αρδάςςθσ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 
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1. ΣΟΛΑΚΙΔΘ ΙΑΑΚ του ΠΑΝΣΕΛΘ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ) 

2. ΦΟΛΣΟΠΟΤΛΟ ΜΩΫΘ του ΚΤΡΙΑΚΟΤ  

3. ΧΑΡΙΣΩΝΙΔΟΤ (ΑΙΧΜΑΛΩΣΙΔΟΤ) ΔΕΠΟΙΝΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΙΔΟΤ ΔΕΠΟΙΝΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

2. ΜΟΤΡΑΣΙΔΟΤ ΠΑΝΑΓΙΩΣΑ του ΔΘΜΟΦΑΝΘ  

3. ΑΒΒΟΤΛΙΔΘ ΑΠΟΣΟΛΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

4. ΚΑΡΤΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ  

5. ΙΩΑΝΝΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΑΓΘΙΛΑΟΤ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Αςβεςτόπετρασ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΓΩΘ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΜΙΧΑΘΛ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ) 

2. ΓΟΣΟΤΧΙΔΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

3. ΓΟΣΟΤΧΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΕΣΡΟΠΟΤΛΟΤ ΣΤΛΙΑΝΘ (ΣΕΛΛΑ) ΑΝΑΣΑΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

2. ΠΑΓΚΑΛΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

3. ΒΑΙΛΕΙΑΔΟΤ ΑΓΑΠΘ του ΣΕΦΑΝΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΟΛΤΧΡΟΝΙΑΔΟΤ ΕΤΜΟΡΦΙΛΘ (ΦΙΛΙΩ) του ΝΙΚΟΛΑΟΤ 

2. ΗΙΛΕΛΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΠΑΤΛΟΤ  

3. ΞΕΝΙΣΟΠΟΤΛΟ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Βλάςτθσ: 
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Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΗΙΟΤΜΑΡΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΣΙΑΡΑ ΙΩΑΝΝΘ του ΗΘΘ  

3. ΣΑΙΚΑ ΔΕΠΟΙΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΟΤΔΟΤΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

2. ΣΗΙΩΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

3. ΑΤΛΟΓΙΑΡΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

4. ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΙΔΟΤ ΚΑΛΛΙΡΟΘ του ΙΩΑΝΝΘ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Γαλατείασ: 

Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ:  

1. ΒΟΤΣΑΛΘ ΠΟΡΦΤΡΙΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΔΕΔΟΓΛΙΔΘ ΠΕΣΡΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

3. ΑΡΙΔΟΤ ΕΤΣΕΡΠΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Δροςεροφ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΑΛΟΓΘΡΟ ΣΤΛΙΑΝΟ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΣΗΙΦΡΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΙΩΑΝΝΘ  

3. ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ:  

1. ΠΑΠΑ ΙΠΠΟΚΡΑΣΘ του ΕΤΣΡΑΣΙΟΤ  
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2. ΓΙΑΚΑΜΟΗΘ ΠΕΣΡΟ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

3. ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΟΤ ΑΝΑΣΑΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΑΡΒΑΝΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΜΙΛΣΙΑΔΘ  

2. ΚΑΡΡΑ ΕΤΣΡΑΣΙΟ του ΣΘΛΕΜΑΧΟΤ  

3. ΣΗΙΦΡΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Εμπορίου: 

 Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΜΠΟΗΙΑ ΑΘΑΝΑΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΣΗΟΤΦΑ ΘΕΟΦΙΛΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

3. ΣΗΙΟΤΜΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ (ΣΗΙΜΘ) του ΝΙΚΘΦΟΡΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΟΡΑΦΣΑ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

2. ΓΟΤΛΑ ΣΕΦΑΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

3. ΒΑΙΛΕΙΟΤ (ΑΛΕΞΟΠΟΤΛΟΤ) ΑΝΔΡΟΝΙΚΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Ερμακιάσ: 

Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ 

1. ΘΣΚΟ ΑΡΙΣΟΣΕΛΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΝΙΚΚΟΤ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΘ του ΘΩΜΑ  

3. ΑΝΣΩΝΙΟΤ ΠΑΝΣΕΛΕΘΜΩΝ του ΧΡΘΣΟΤ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Καρυοχωρίου: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 
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1. ΚΟΜΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ) 

2. ΘΕΟΔΩΡΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΦΩΣΙΟΤ  

3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟΤ ΜΤΡΟΦΟΡΑ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ:  

1. ΑΒΡΑΜΙΔΟΤ ΡΑΧΘΛΑ του ΕΤΣΑΘΙΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΜΕΝΣΕΚΙΔΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

2. ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΙΔΘ ΠΑΝΣΕΛΘ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

3. ΧΑΣΗΘΠΑΝΑΓΙΩΣΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΩΑΝΝΘ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Κομάνου: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΜΑΤΡΟΠΟΤΛΟ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΠΑΝΣΕΛΘ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΙΚΟ ΣΡΤΦΩΝ του ΠΕΣΡΟΤ  

3. ΒΑΡΝΑΙΔΟΤ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΧΑΡΑ) του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΟΤΜΠΑ ΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

2. ΜΑΓΚΟΤ ΕΛΠΙΔΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

3. ΣΑΚΙΡΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ  

4. ΓΚΟΓΚΟΤ ΗΑΧΑΡΟΤΛΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΘ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

2. ΠΕΛΛΑ ΕΙΡΘΝΘ ςυη. ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ  

3. ΚΑΚΟΤΛΙΔΘ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

4. ΤΜΕΩΝΙΔΘ ΧΡΘΣΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Κομνθνϊν: Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ 
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ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΑΣΩΣΟΙΚΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΧΑΗΑΡΙΔΘ ΙΟΡΔΑΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

3. ΣΙΛΦΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΟΤΛΑΟΤΧΙΔΟΤ ΑΓΑΠΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

2. ΠΟΤΛΣΙΔΟΤ ΒΑΛΕΝΣΙΝΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Μαυροπθγισ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΠΟΛΤΧΡΟΝΘ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΣΕΦΑΝΟΤ  

3. ΑΓΓΕΛΙΔΘ ΠΑΤΛΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΔΕΛΘΓΕΩΡΓΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

2. ΧΑΪΣΙΔΘ ΠΑΤΛΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

3. ΧΑΪΣΙΔΟΤ ΕΛΕΝΑ του ΧΡΘΣΟΤ  

4. ΝΙΚΟΤ ΦΩΣΕΙΝΘ του ΘΕΟΧΑΡΘ  

5. ΑΜΑΡΑ ΑΝΝΑ του ΙΩΑΝΝΘ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Μεςοβοφνου: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΑΡΑΣΑΣΙΔΘ ΠΑΤΛΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 
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2. ΣΙΑΡΣΙΑΝΙΔΘ ΕΤΘΤΜΙΟ (ΜΙΜΘ) του ΣΕΦΑΝΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΛΟΓΔΑΝΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

2. ΑΒΒΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

3. ΧΑΣΗΘΪΩΑΝΝΙΔΘ ΔΑΜΙΑΝΟ του ΠΑΤΛΟΤ  

4. ΙΔΘΡΟΠΟΤΛΟΤ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

5. ΙΩΑΝΝΙΔΟΤ ΠΑΡΑΚΕΤΘ του ΘΡΑΚΛΘ  

6. ΛΟΓΔΑΝΙΔΟΤ ΕΛΙΑΒΕΣ του ΧΡΘΣΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ»: 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΑΪΒΑΣΗΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ 

2. ΟΤΗΟΤΝΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

3. ΣΑΡΣΙΑΝΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ ςυη. ΧΡΘΣΟΤ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Μθλοχωρίου: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΡΙΑΝΣΑΦΤΛΛΙΔΘ ΑΝΔΡΕΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΠΑΠΟΤΛΙΔΟΤ (ΜΠΟΣΙΦΑΡΑ) ΓΕΩΡΓΙΑ του ΘΕΟΦΙΛΟΤ  

3. ΑΒΒΑΪΔΘ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΜΠΑΛΑΧΣΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

2. ΗΑΦΕΙΡΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ  

3. ΗΑΦΕΙΡΘ ΜΑΡΙΑ του ΣΕΦΑΝΟΤ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Ολυμπιάδοσ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 
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1. ΣΟΤΡΟΤΝΣΗΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΚΑΡΑΒΑΝΘ ΣΕΦΑΝΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ  

3. ΛΙΣΟΤ ΦΑΝΘ του ΠΕΣΡΟΤ  

Β. Από τον υνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΓΙΑΝΝΟΤ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

2. ΧΑΣΗΘΔΘΜΘΣΡΙΟΤ ΑΓΓΕΛΙΚΘ του ΦΙΛΙΠΠΑ  

3. ΜΑΤΡΑΚΘ ΠΑΓΩΝΑ (ΠΕΓΚΤ) του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Περδίκκα 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΕΜΜΑΝΟΤΘΛΙΔΘ ΛΑΗΑΡΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΚΕΜΕΡΛΘ ΦΩΣΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

3. ΘΕΟΦΤΛΑΚΘ ΘΕΟΔΩΡΟ του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΑΝΘ ΑΓΓΕΛΟ του ΠΕΣΡΟΤ  

2. ΛΙΑΜΘ ΟΦΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

3. ΒΛΑΧΟΤ ΒΕΝΕΣΙΑ του ΧΡΘΣΟΤ  

4. ΣΑΝΘ ΒΑΙΛΕΙΟ του ΑΓΓΕΛΟΤ  

5. ΣΟΓΙΑΝΝΘ ΒΑΙΛΙΚΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό « ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΑΡΑΛΑΗΟ ΘΩΜΑ του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ  

2. ΜΘΣΚΑ ΠΟΛΤΞΕΝΘ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ  

3. ΠΤΡΙΑΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΞΕΝΟΦΩΝ  

4. ΕΛΕΤΘΕΡΙΑΔΟΤ ΑΝΣΩΝΙΑ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ  
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- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Προαςτίου: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΤΠΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΟ του ΓΡΘΓΟΡΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ Δθμοτικισ 

Κοινότθτασ) 

2. ΚΡΙΑΡΙΔΘ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

3. ΣΤΠΟΤ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΧΡΘΣΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΚΟΚΟΒΙΑΔΘ ΑΔΑΜ του ΣΑΤΡΟΤ 

2. ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΙΔΟΤ ΟΤΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ) του ΗΑΧΑΡΙΑ  

3. ΚΤΡΟΤ ΠΑΝΑΘΛΑ (ΓΙΩΣΑ) του ΕΤΑΓΓΕΛΟΤ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» 

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΝΙΚΟΛΑΪΔΘ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ (ΝΩΝΣΑ) του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

2. ΔΕΛΘΓΙΑΝΝΘ ΛΕΩΝΟΡΑ (ΝΟΡΑ) του ΠΕΡΙΚΛΘ  

3. ΣΤΠΟΤ ΛΑΗΑΡΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πτολεμαΐδοσ: 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΣΙΣΙΝΣΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΧΑΛΚΙΔΟΤ ΔΕΠΟΙΝΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

3. ΕΦΡΑΙΜΙΔΘ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ (ΧΑΡΘ) του ΠΑΤΛΟΤ  

4. ΑΒΕΣΑ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΣΘ  

5. ΔΙΠΛΑΡΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ (ΜΙΜΘ) του ΑΝΑΓΝΩΣΘ  

6. ΑΠΟΣΟΛΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΑΝΕΣΘ  

7. ΦΑΡΜΑΚΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

8. ΣΑΟΤΟΓΛΟΤ ΤΠΑΣΙΟ του ΧΡΙΣΟΦΟΡΟΤ  

9. ΛΑΜΠΡΟΠΟΤΛΟ ΙΑΑΚ του ΛΕΩΝΙΔΑ  
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ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΠΕΝΣΑΜΙΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΒΑΙΛΕΙΟΤ  

2. ΜΠΑΡΑΜΠΑΝΘ (ΜΠΑΛΣΗΘ) ΙΟΡΔΑΝΑ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

3. ΜΠΟΣΟΤ ΔΘΜΘΣΡΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

4. ΣΙΡΑΝΙΔΟΤ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

5. ΜΠΑΛΣΙΡΑΝΘ ΜΑΡΙΑ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

6. ΧΑΣΗΘΚΩΣΑ ΕΛΕΝΘ (ΝΕΝΑ) του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

7. ΟΤΛΑΪΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΣΤΛΙΑΝΟΤ  

8. ΡΙΣΑ ΜΑΡΓΑΡΙΣΑ του ΠΑΛ  

9. ΚΟΤΣΚΑΛΑΚΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΛΕΩΝΙΔΑ  

10. ΑΣΜΑΣΙΔΟΤ (ΠΟΤΓΑΡΙΔΟΤ) ΕΛΑ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤ  

11. ΜΑΡΚΙΑΝΙΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΘ  

12. ΝΙΚΟΤ ΝΙΚΟΛΕΣΑ του ΘΕΟΧΑΡΘ  

Β. Από τον ςυνδυαςμό «ΛΑΪΚΘ ΤΠΕΙΡΩΘ ΕΟΡΔΑΙΑ» : 

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΑΝΣΩΝΕΛΘ ΠΑΡΑΚΕΤΑ (ΠΑΡΘ) του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

2. ΣΑΪΡΙΔΘ ΚΤΡΙΑΚΟ του ΠΟΛΤΧΡΟΝΘ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

3. ΧΑΣΗΘΜΘΝΑ ΕΤΔΟΞΙΑ (ΕΤΘ) του ΘΩΜΑ  

4. ΚΑΛΑΪΣΗΟΠΟΤΛΟΤ ΑΒΒΙΝΑ του ΙΟΡΔΑΝΘ  

5. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ του ΑΝΔΡΕΑ  

6. ΟΤΟΤΛΣΗΟΓΛΟΤ ΚΤΡΙΑΚΟΤΛΑ ςυη. ΘΕΟΛΟΓΟΤ  

7. ΦΙΛΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΑΘΑΝΑΙΟΤ  

8. ΕΛΕΤΘΕΡΙΑΔΘ ΘΡΑΚΛΘ του ΑΝΣΩΝΙΟΤ  

9. ΞΕΝΙΣΟΠΟΤΛΟΤ ΩΣΘΡΙΑ (ΘΡΩ) του ΒΑΙΛΕΙΟΤ  

10. ΘΛΙΑΔΘ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

11. ΣΟΜΠΑΝΘ ΠΕΣΡΟ του ΔΘΜΘΣΡΙΟΤ  

12. ΠΟΛΤΧΡΟΝΙΑΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

13. ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΤ ΕΤΔΟΞΙΑ του ΘΕΟΧΑΡΘ  

14. ΕΤΑΓΓΕΛΟΠΟΤΛΟΤ ΣΑΤΡΟΤΛΑ του ΙΩΑΝΝΘ  

- τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πφργων: 
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Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΑΜΠΑΚΙΔΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΡΑΚΟΠΟΤΛΟΤ ΕΛΕΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

3. ΘΕΟΔΟΙΑΔΟΤ ΟΦΙΑ του ΛΑΗΑΡΟΤ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Φοφφα 

Α. Από τον ςυνδυαςμό «ΕΝΩΜΕΝΘ ΕΟΡΔΑΙΑ ΕΝΩΣΙΚΘ ΔΘΜΟΣΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΞΘ Παναγιϊτθσ 

ΠΛΑΚΕΝΣΑ»:  

ΣΑΚΣΙΚΟΙ: 

1. ΒΟΓΙΑΣΗΘ ΕΤΣΡΑΣΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΤ (ορίηεται πρόεδροσ του ςυμβουλίου τθσ 

Δθμοτικισ Κοινότθτασ) 

2. ΧΑΪΣΑ ΣΑΤΡΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΤ  

3. ΣΡΑΝΣΗΑ ΟΤΛΣΑΝΑ του ΤΜΕΩΝ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΜΑΣΙΚΟΙ: 

1. ΧΑΣΗΘ ΔΘΜΘΣΡΙΟ του ΙΟΡΔΑΝΘ  

2. ΣΟΓΙΑΝΝΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΣΡΤΦΩΝΑ  

3. ΧΑΪΣΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΘ του ΧΡΘΣΟΤ  

 

 ΑΝΑΚΗΡΤΕΙ τουσ πρόεδρουσ των κοινοτιτων με πλθκυςμό ζωσ διακόςιουσ (200) 

κατοίκουσ με τουσ αναπλθρωματικοφσ τουσ του Διμου Εορδαίασ ωσ εξισ: 

 -τθ Δθμοτικι Κοινότθτα Πενταβρφςου: 

ΠΡΟΕΔΡΟ: 

ΠΟΛΙΣΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΠΑΤΛΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΣΘ: 

ΠΑΑΛΙΔΘ ΑΧΙΛΛΕΤ του ΙΩΑΝΝΘ  

-τθν Δθμοτικι Κοινότθτα Πτελεϊνοσ: 

ΠΡΟΕΔΡΟ 

 ΚΑΡΑΣΟΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΣΘ: 
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ΣΑΛΚΙΣΗΙΔΘ ΑΝΑΣΑΙΟ του ΠΑΡΑΚΕΤΑ  

τθν Δθμοτικι Κοινότθτα πθλιάσ 

ΠΡΟΕΔΡΟ: 

ΤΜΕΩΝΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΘΕΟΔΩΡΟΤ  

ΑΝΑΠΛΘΡΩΣΕ: 

1. ΙΩΑΝΝΙΔΘ ΙΩΑΝΝΘ του ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟΤ  

2. ΗΩΓΡΑΦΙΔΘ ΑΒΒΑ του ΑΝΑΣΑΙΟΤ  

ΔΙΑΣΑΕΙ  να εκτεκεί θ παροφςα ςτο κατάςτθμα του Πρωτοδικείου ΚΟΗΑΝΘ από αφριο 

και επί τρεισ (3) ςυνεχείσ θμζρεσ για τυχόν άςκθςθ ζφεςθσ κατ' αυτισ. 

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφαςίςκθκε και δθμοςιεφκθκε ςτθν Κοηάνθ ςε ζκτακτθ και δθμόςια ςτο 

ακροατιριό του ςυνεδρίαςθ ςτισ 26 Οκτωβρίου 2023. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ        Ο  ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ  


